

MVM Lumen
Korlátolt Felelősségű Társaság



Éves beszámoló
2021. év

Kelt: Szeged, 2022. március 24.

Anger Ottó
ügyvezető

Bókáné Farkas Edina
üzletámogatási csoportvezető

Tartalomjegyzék

Független Könyvvizsgálói jelentés

Mérleg

Eredménykimutatás

Kiegészítő Melléklet

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

Az MVM Lumen Kft. tulajdonosának

Az éves beszámoló könyvvizgálatáról készült jelentés

Vélemény

Elvégeztük az **MVM Lumen Kft.** (Székhely: 6724 Szeged, Pulz utca 44.; Cg. 06-09-027219- „a Társaság”) 2021. évi éves beszámolójának könyvvizgálatát, amely éves beszámoló a 2021. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege **562.103** ezer Ft, az adózott eredmény **351** ezer Ft veszteség -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2021. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés

Az egyéb információk az **MVM Lumen Kft.** 2021. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves beszámolóknak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint az **MVM Lumen Kft.** 2021. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van az **MVM Lumen Kft.** 2021. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra, így e tekintetben nincs jelentenivalónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért

A vezetés felelős az éves beszámolóknak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha

ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredő, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Jelentés egyéb jogi és szabályozói követelményekről

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105. paragrafusában, valamint a 170. paragrafus (1) bekezdésének 40. pontjára tekintettel való felhatalmazása alapján kiadott 273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet 101-103/A paragrafusaiban („együtt: Előírások”) alapján az egyes tevékenységek számviteli szétválasztási szabályainak az Előírásokkal összhangban történő kidolgozása és alkalmazása, a Társaság üzletágai közötti tranzakciók árazásának keresztfinanszírozás mentességet biztosító alkalmazása, valamint az egyes számvitelileg elkülönített tevékenységekre vonatkozó önálló tevékenységenkénti mérlegek és önálló tevékenységenkénti eredménykimutatások a számviteli törvénnyel és az Előírások alapján elkészített számviteli

szétválasztási szabályokkal összhangban való elkészítése és az éves beszámoló kiegészítő mellékletében való bemutatása a Társaság vezetésének a felelőssége.

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 105/A. paragrafus (1) bekezdésében előírt külön jelentéstételi kötelezettségünknek az alábbiak szerint teszünk eleget.

- Véleményünk szerint a Társaság, mint horizontálisan integrált villamosenergia-ipari vállalkozás mellékelt 2021. december 31-i fordulónapra vonatkozó éves beszámolója kiegészítő mellékletének F.1.1. és F.1.2. pontjában közzétett tevékenységenkénti mérleg, valamint tevékenységenkénti eredménykimutatás minden lényeges szempontból a számviteli törvénnyel és az Előírások alapján elkészített, a kiegészítő melléklet F1 pontjában közzétett számviteli szétválasztási szabályokkal (továbbiakban: „Szétválasztási szabályok”) összhangban készítették el.
- A fentiekén túl a vizsgálatunk alapján nyilatkoznunk kell arról, hogy a tudomásunkra jutott-e olyan információ, hogy a Társaság által kidolgozott és alkalmazott Szétválasztási szabályok nem felelnek meg minden lényeges szempontból az Előírásoknak, valamint, hogy az alkalmazott Szétválasztási szabályok és az egyes tevékenységek közötti tranzakciók árazása nem biztosítja minden lényeges szempontból a Társaság üzletágai közötti keresztfinanszírozás mentességét. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

Budapest, 2022. március 24.



Sugár Eszter
cégvezető

K-E-S AUDIT Kft.

1054 Budapest, Báthori u. 20. 3/1.

MKVK nyilv. sz.:001587



dr. Sugár Dezső

kamarai tag könyvvizsgáló

MKVK nyilv. sz.: 003651



MVM Lumen
Korlátolt Felelősségű Társaság
2021. évi Mérlege

2 7 4 1 8 1 6 3 - 7 1 1 2 - 1 1 3 - 0 6

Statistikai számjel

0 6 - 0 9 - 0 2 7 2 1 9

Cégjegyzék száma

2021. december 31.

MÉRLEG Eszközök (aktívák)

MVM Lumen

Korlátolt Felelősségű Társaság

adatok E Ft-ban

Sor-sz.	A tétel megnevezése	Előző év 2020.12.31.	Tárgyév 2021.12.31
01.	A. Befektetett eszközök (02+10+18)	0	371 767
02.	I. Immateriális javak (03+04+05+06+07+08+09)	0	0
03.	Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
04.	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
05.	Vagyoni értékű jogok	0	0
06.	Szellemi termékek	0	0
07.	Üzleti vagy cégérték	0	0
08.	Immateriális javakra adott előlegek	0	0
09.	Immateriális javak érték helyesbítése	0	0
10.	II. Tárgyi eszközök (11+12+13+14+15+16+17)	0	371 767
11.	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	371 767
12.	Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0
13.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	0
14.	Tenyészállatok	0	0
15.	Beruházások, felújítások	0	0
16.	Beruházásokra adott előlegek	0	0
17.	Tárgyi eszközök érték helyesbítése	0	0
18.	III. Befektetett pénzügyi eszközök (19+20+21+22+23+24+25+26+27+28)	0	0
19.	Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
20.	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
21.	Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
22.	Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
23.	Egyéb tartós részesedés	0	0
24.	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
25.	Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0
26.	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
27.	Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	0	0
28.	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0	0
29.	B. Forgóeszközök (30+37+46+53)	0	174 533
30.	I. Készletek (31+32+33+34+35+36)	0	0
31.	Anyagok	0	0
32.	Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0
33.	Növendék-, hízó- és egyéb állatok	0	0
34.	Késztermékek	0	0
35.	Áruk	0	0
36.	Készletekre adott előlegek	0	0
37.	II. Követelések (38+39+40+41+42+43+44+45)	0	174 533
38.	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	0	98 044
39.	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0	75 596
40.	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
41.	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
42.	Váltókövetelések	0	0
43.	Egyéb követelések	0	893
44.	Követelések értékelési különbözete	0	0
45.	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0
46.	III. Értékpapírok (47+48+49+50+51+52)	0	0
47.	Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
48.	Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
49.	Egyéb részesedés	0	0
50.	Saját részvények, saját üzletrészek	0	0
51.	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
52.	Értékpapírok értékelési különbözete	0	0
53.	IV. Pénzeszközök (54+55)	0	0
54.	Pénztár, csekkok	0	0
55.	Bankbetétek	0	0
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások (57+58+59)	0	15 803
57.	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	0	15 803
58.	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	0
59.	Halasztott ráfordítások	0	0
60.	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (01+29+56)	0	562 103

Szeged, 2022. március 24.

Anger Ottó
ügyvezetőBókáné Farkas Edina
üzlettmogatósi csoportvezető

2 7 4 1 8 1 6 3 - 7 1 1 2 - 1 1 3 - 0 6

Statisztikai számjel

0 6 - 0 9 - 0 2 7 2 1 9

Cégjegyzék száma

2021. december 31.

MÉRLEG Források (passzívák)

MVM Lumen

Korlátolt Felelősségű Társaság

adatok E Ft-ban

Sor-sz.	A tétel megnevezése	Előző év 2020.12.31.	Tárgyév 2021.12.31
61.	D. Saját tőke (62+64+65+66+67+68+71)	0	381 831
62.	I. Jegyzett tőke	0	150 000
63.	Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
64.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0
65.	III. Tőketartalék	0	232 182
66.	IV. Eredménytartalék	0	0
67.	V. Lekötött tartalék	0	0
68.	VI. Értékelési tartalék (69+70)	0	0
69.	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka	0	0
70.	Valós értékelés értékelési tartaléka	0	0
71.	VII. Adózott eredmény	0	-351
72.	E. Céltartalékok (73+74+75)	0	1 924
73.	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	1 924
74.	Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
75.	Egyéb céltartalék	0	0
76.	F. Kötelezettségek (77+82+92)	0	82 315
77.	I. Hátrasorolt kötelezettségek (78+79+80+81)	0	0
78.	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
79.	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
80.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
81.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
82.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek (83+84+85+86+87+88+89+90+91)	0	0
83.	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
84.	Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0
85.	Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
86.	Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
87.	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
88.	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
89.	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
90.	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
91.	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
92.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek (93+95+96+97+98+99+100+101+102+103+104)	0	82 315
93.	Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
94.	Ebből: az átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0
95.	Rövid lejáratú hitelek	0	0
96.	Vevőktől kapott előlegek	0	0
97.	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	0	1 949
98.	Váltótartozások	0	0
99.	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	46 064
100.	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
101.	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
102.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	0	34 302
103.	Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
104.	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások (106+107+108)	0	96 033
106.	Bevételek passzív időbeli elhatárolása		314
107.	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0	45 581
108.	Halasztott bevételek		50 138
109.	FORRÁSOK ÖSSZESEN (61+72+76+105)	0	562 103

Szeged, 2022. március 24.

Anger Ottó
ügyvezetőBókané Farkas Edina
üzlettmogatói csoportvezető



MVM Lumen
Korlátolt Felelősségű Társaság
2021. évi Eredménykimutatása

2 7 4 1 8 1 6 3 - 7 1 1 2 - 1 1 3 - 0 6

Statistikai számjel

0 6 - 0 9 - 0 2 7 2 1 9

Cégjegyzék száma

2021. december 31.

EREDMÉNYKIMUTATÁS

(Összköltség eljárással)

MVM Lumen

Korlátolt Felelősségű Társaság

adatok E Ft-ban

Sor-sz.	A tétel megnevezése	Előző év 2020.12.31.	Tárgyév 2021.12.31
01.	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	0	128 045
02.	Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0
03.	I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	0	128 045
04.	Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0
05.	Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
06.	II. Aktivált saját teljesítmények értéke (±04+05)	0	0
07.	III. Egyéb bevételek	0	1 237
08.	Ebből: visszaírt értékvesztés	0	0
09.	Anyagköltség	0	2 892
10.	Igénybe vett szolgáltatások értéke	0	81 890
11.	Egyéb szolgáltatások értéke	0	1 175
12.	Eladott áruk beszerzési értéke	0	0
13.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0
14.	IV. Anyagjellegű ráfordítások (09+10+11+12+13)	0	85 957
15.	Béreköltség	0	26 470
16.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	3 371
17.	Bérbírlékok	0	4 797
18.	V. Személyi jellegű ráfordítások (15+16+17)	0	34 638
19.	VI. Értékcsökkenési leírás	0	4 837
20.	VII. Egyéb ráfordítások	0	4 280
21.	Ebből: értékvesztés	0	0
22.	A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye (±II+III-IV-V-VI-VII)	0	-430
23.	Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
24.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
25.	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
26.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
27.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
28.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
29.	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	0	79
30.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	79
31.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0	0
32.	Ebből: értékelési különbözet	0	0
33.	VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (23+25+27+29+31)	0	79
34.	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
35.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
36.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
37.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
38.	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0	0
39.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
40.	Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0	0
41.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0	0
42.	Ebből: értékelési különbözet	0	0
43.	IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (34+36+38±40+41)	0	0
44.	B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)	0	79
45.	C. Adózás előtti eredmény (±A±B)	0	-351
46.	X. Adófizetési kötelezettség	0	0
47.	D. Adózott eredmény (±C-X)	0	-351

Szeged, 2022. március 24.

Anger Ottó
ügyvezetőBókáné Farkas Edina
üzlettámogatási csoportvezető



MVM Lumen
Korlátolt Felelősségű Társaság
2021. évi Éves Beszámolójának
Kiegészítő Melléklete

Kelt: Szeged, 2022. március 24.

Anger Ottó Béla
ügyvezető

Bókáné Farkas Edina
üzlettámogatási csoportvezető

TARTALOM

A.	A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA	4
A.1.	A TÁRSASÁG FŐBB CÉGJOGI JELLEMZŐI, TEVÉKENYSÉGE	4
A.2.	A TÁRSASÁG SZÁMVITELI POLITIKÁJÁNAK FŐ VONÁSAI	7
A.2.1.	A Számviteli politika általános vonásai	7
A.2.2.	Amortizációs politika, az értékcsökkenés elszámolásának módszerei	7
A.2.3.	Főbb értékelési szabályok	8
A.2.4.	Valós értéken történő értékelés elvei, módszerei	9
A.2.5.	A kiegészítő melléklet összeállításának kiegészítő szabályai	9
B.	MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK	10
B.1.	BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	10
B.1.1.	Immateriális javak	11
B.1.2.	Tárgyi eszközök	11
B.1.3.	Befektetett pénzügyi eszközök	11
B.2.	FORGÓESZKÖZÖK	11
B.2.1.	Készletek	11
B.2.2.	Követelések	12
B.2.3.	Értékpapírok	12
B.2.4.	Pénzeszközök	12
B.3.	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	13
B.4.	SAJÁT TŐKE ALAKULÁSA	13
B.5.	CÉLTARTALÉK	14
B.6.	KÖTELEZETTSÉGEK	14
B.7.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	15
C.	EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK	16
C.1.	A TÁRSASÁG ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNYÉNEK ÉRTÉKELÉSE	16
C.1.1.	Üzemi (üzleti) tevékenység eredményének alakulása	16
C.1.2.	Pénzügyi műveletek eredményének értékelése	19
C.2.	A TÁRSASÁGI ADÓ ALAPJÁNAK LEVEZETÉSE	19
D.	CASH FLOW KIMUTATÁS ÉS A VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK	20
D.1.	CASH FLOW KIMUTATÁS	20
D.2.	VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK	20
E.	TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ	21
E.1.	KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSOK ÉS EGYÉB RÉSZESEDÉSI VISZONYOK	21
E.2.	A RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TISZTSÉGVISELŐINEK JÁRANDÓSÁGA	21
E.3.	KUTATÁS-KÍSÉRLETI FEJLESZTÉSI TEVÉKENYSÉG	21
E.4.	A KÖNYVVITELI SZOLGÁLTATÁS KÖRÉBE TARTOZÓ FELADATOK IRÁNYÍTÁSÁÉRT, VEZETÉSÉÉRT FELELŐS SZEMÉLY, NYILVÁNTARTÁSBAN SZEREPLŐ ADATAI	21
E.5.	AZ ÉVES BESZÁMOLÓ ALÁÍRÁSÁRA JOGOSULT SZEMÉLYEK	22
E.6.	KÖNYVVIZSGÁLAT	22

MVM Lumen Kft.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT EGYEDI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
(Minden adat ezer forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

E.7.	EGYÉB KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK	22
F.	TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓK.....	24
F. 1.	TEVÉKENYSÉGEK SZÉTVÁLASZTÁSA	24
G.	MELLÉKLETEK.....	29

A. A VÁLLALKOZÁS BEMUTATÁSA

A.1. A TÁRSASÁG FŐBB CÉGJOGI JELLEMZŐI, TEVÉKENYSÉGE

Cég: **MVM Lumen Fényszolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság**

Cég rövid elnevezése:	MVM Lumen Kft. (továbbiakban Társaság)
Cégjegyzékszám:	06-09-027219
Adószáma:	27418163-2-06
Székhelye:	6724 Szeged, Pulz utca 44.
Címe:	6724 Szeged, Pulz utca 44.
Alapítás időpontja:	2021.11.01.
A Társaság első üzleti éve:	2021.
A Társaság alapításkori tőkéje:	150 000 000 Ft
Alap(törzs)tőke (2021. december 31.):	150 000 000 Ft

A Társaság jegyzett tőkéjének tulajdonosi szerkezetét részletesen az **A.1. melléklet** tartalmazza.

Közvilágítási üzemeltetési engedély száma: 870/2022

Minősített többségi irányítást gyakorló tulajdonos:

Név:	MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Székhely:	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.
Szavazatok aránya:	100 %
Jegyzett tőkéjének összege:	150 000 000 Ft

A Társaság üzletpolitikai irányítója és tulajdonosi joggyakorlója az Infrastruktúra Vezérigazgató-helyetteség.

A Társaság vezetésének bemutatása az **A.2. mellékletben** található, a Társaságot jellemző legfőbb mutatókat az **A.3. melléklet** részletezi.

A Társaság története

Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (Társaság) irányító személyzete tizenegy éve foglalkozik közvilágítási üzemeltetés, közvilágítási korszerűsítés, közvilágítási célú tárgyi eszközök vagyonezelése tevékenységekkel a Társaság és jogelődei munkavállalójaként. A tevékenységek kereskedelmi (értékesítési és beszerzési) valamint műszaki (karbantartási, felújítási, beruházási) teendőket tartalmaznak. Az irányító személyzet tevékenységeit, teendőit kereskedelmi és elosztói társaságok munkavállalóiként végezte a

2011-2021. években. Az irányító személyzet – a villamos energia törvény változása alapján – 2013. nyarán közvilágítási üzemeltetési engedélyt szerzett az energiahivataltól. A 2014-2017. években a közvilágítási üzemeltetési engedélyes piaci részesedését megőrizte, nyereségességét és létszámát növelte. A tulajdonos 2017. októberében határozott, hogy az engedélyes új üzleti, piaci stratégiát dolgozzon ki. Ezt az új stratégiát az igazgatóság 2018. tavaszán fogadta el. Szintén 2018. tavaszán, a tulajdonos a közvilágítási üzemeltetési engedélyes számára új üzletpolitikai irányítót nevesített. A stratégiai célok megvalósításához 2018. őszén cégjogi célt rendelt a tulajdonos: alakuljon meg egy profiltiszta társaság a tulajdonos kizárólagos részesedésében. A 2019. évben az elfogadott stratégiai és cégjogi célok mentén, az engedélyes szakértők bevonásával kidolgozta új küldetését és üzleti tervét, melyet a tulajdonos szakértői és vezetői fórumai finomítottak. 2020. nyarán az igazgatóság elfogadta a piaci részesedés növelését célzó tervet. 2020. őszén az igazgatóság rögzítette a Társaság megalapítása cégjogi tervezetét. A 2021. január-október időszakban az engedélyes az üzletpolitikai irányítója és a tulajdonosi joggyakorlója egyetértésével valamint a tulajdonos szakértőivel közösen kidolgozta a szétválási (kiválási) cégjogi tranzakció továbbá a Társaság üzletfolytonossági teendőit. A tulajdonos és az Energiahivatal 2021. nyarán hagyta jóvá a cégjogi tranzakciót. A cégbíróság 2021. őszén jegyezte be nyilvántartásába a Társaság entitását. Az MVM Next Zrt.-ből szétválás (kiválás) útján 2021. október 31-i fordulónappal alakult meg az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. A Társaság kizárólagos tulajdonosa e naptól kezdve az MVM Zrt. Üzletpolitikai irányítója és tulajdonosi joggyakorlója az MVM Infrastruktúra Vezérigazgató-helyettes. A szétválás (kiválás) cégjogi tranzakció jogutódlással hozta létre a Társaságot: munkavállalói, engedélye, szerződésai, vagyona, egyéb iratai jogutódlással szálltak át az MVM Next Zrt.-ről a Társaságra. A Társaság saját cégnevére szóló közvilágítási üzemeltetési engedélyét 2022. februárban kapta meg a Magyar Energetikai- és Közmű-szabályozási Hivataltól. A Társaság saját értékesítési és műszaki irányító személyzettel rendelkezik; szakszemélyzeti szolgáltatásokat az MVM Csoportban és azon kívül vásárol.

A Társaság tevékenysége

A Társaság fő tevékenysége:

7112 '08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás

A Társaság egyéb tevékenységei közül kiemelt tevékenységek:

7120 '08 Műszaki vizsgálat, elemzés

8110 '08 Építményüzemeltetés

Főbb értékesítési területek

Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (Társaság) új stratégiája és üzleti terve szerint, kültéri mesterséges (köz- és tér) világítás üzemeltetésével, korszerűsítésével, és ilyen jellegű vagyon kezelésével foglalkozik. A közvilágítási üzemeltetés és -korszerűsítés, valamint a közvilágítási vagyon kezelése vevői települési önkormányzatok (tekintettel arra, hogy az Ötv. alapján, a közvilágítási közfeladatot települési önkormányzatok végzik kötelezettként). A közvilágítási üzemeltetést (a Vet. előírásai alapján) kizárólag ilyen engedéllyel rendelkező gazdasági társaságok végezhetik. A térvilágítási üzemeltetés- és korszerűsítés, valamint a térvilágítási vagyon kezelése nem tartozik az Ötv. hatálya alá, ez nem engedélyes tevékenység, tehát vevői más társaságok. A Társaság értékesítési és műszaki tevékenységeit országosan végzi B2G (Business to Government) valamint B2B (Business to Business) ügyfelek számára. A Társaság jelenleg leginkább a dél-magyarországi, észak-magyarországi, dél-dunántúli területeken aktív. Értékesítési szervezete elkezdte értékesítési ügynöki hálózata kiépítését, hogy hiteles és megbízható partnerei segítségével újabb üzleti lehetőségeket tárjon föl vevői és tulajdonosa javára. A Társaság tervezi, hogy a Kárpát-

medencében valamint a V4-országok területén is képes legyen üzleti modellje szerint tevékenységeit vevői számára megfelelő hozzáadott-értékkel értékesíteni.

Főbb beszerzési források

Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (Társaság) áramhálózaton teljesíti helyhez kötött műszaki-logisztikai szolgáltatásait. Ez indokolja, hogy a Társaság az MVM Infrastruktúra Vezérgazgató-helyetteség irányítása alatt áll. A Társaság a szakszemélyzeti (műszaki szakértői, műszaki szerelői, műszaki gépi) szolgáltatásokat és anyagbeszerzéseit az MVM Csoport és más vállalkozóktól vásárolja meg országosan. A Társaság kizárólag olyan vállalkozóktól vásárol anyagot, szolgáltatást, munkaerőt, amelyek a jogszabályoknak megfelelően működnek; rendelkeznek megfelelő képesítésekkel, engedélyekkel; releváns szakmai és műszaki referenciákkal, tapasztalatokkal bírnak; munkatársaik szaktudása, jogosítványai és be rendezéseik, gépeik állapota, üzemkészége megfelelő az adott megbízás elvégzéséhez. A Társaság a közeli jövőben szállítói konferenciát szervez, melynek eredményeként az ország minden földrajzi szegmensében rendelkezni fog szakszemélyzeti kapacitásokkal. A Társaság még idén – saját fejlesztésében – használatba vesz egy munkairányítási- és ügyfélinformációs rendszert, mely hatékonyan és integráltan biztosítja vevői számára a minőségi és időbeni teljesítést, míg szállítói teljesítményét ebben tudja mérni, ellenőrizni, igazolni.

A Társaság lényeges befektetési elképzelései

Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (Társaság) saját befektetési politikával és képességgel nem rendelkezik. Ilyen politikával és képességgel csak és kizárólag tulajdonosa, az MVM Zrt. rendelkezik. A Társaság stratégiája organikus és inorganikus módon is lehetőséget biztosít a Társaság piaci részesedése növelésére. Az inorganikus növekedési lehetőséget a Társaság tulajdonosa azonosítja, vizsgálja, értékeli, és csak a tulajdonosa határozhat az ilyen növekedési lehetőség használatáról.

Piaci pozíció értékelése

Az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. (Társaság) a magyarországi közvilágítási üzemeltetési piac második legnagyobb szereplője, míg az MVM Csoportban az első legnagyobb ilyen engedélyes a 13% piaci részesedésével. Az MVM Csoport ilyen konszolidált piaci részesedése 26%, mely portfólió a 2020-2021. években hozott döntések és határozatok alapján, 2022. végéig a Társaság engedélyébe kerülnek az MVM Csoport üzletpolitikája szerint, a MEKH mindenkor esedékes jóváhagyásával. A pandémiás illetve a vészhelyzeti időszakban vagyis a 2020-2021. években, mind a települési önkormányzati, mind a gazdasági társasági vevők vagy elhalasztották, vagy átütemezték beszerzéseiket, vásárlásaikat vagy éppenséggel inkumbens szolgáltatójukkal hosszabbították meg ilyen szerződéseiket. E piaci körülményből következően, a magyarországi köz- és térvilágítási piacon nem jelent meg akkora kereslet, melynek volumene jelentős növekedést tett volna lehetővé a Társaság számára. A Társaság a 2021. pénzügyi évben üzemeltetési piaci részesedését így is majd 0,5%-kal tudta növelni. A 2021. évben a Társaság az üzemeltetési piacon 500 M Ft, míg a korszerűsítési piacon 6 000 M Ft nettó értékben adott ki ajánlatokat a B2G és B2B szegmensek részére.

A.2. A TÁRSASÁG SZÁMVITELI POLITIKÁJÁNAK FŐ VONÁSAI

A.2.1. A Számviteli politika általános vonásai

A Társaságnál előírt és alkalmazott általános számviteli elvek a 2000. évi a számvitelről szóló C. törvény (továbbiakban: Sztv.) előírásait tükrözik.

A Társaság az Sztv. előírásainak megfelelően **kettős könyvvitel** vezetésére kötelezett.

A Társaság a működése során előforduló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetére kiható eseményekről, a tulajdonában levő eszközökről és azok forrásairól, valamint a saját tőkéjében bekövetkezett változásokról folyamatos nyilvántartást vezet, melyet a naptári év végén lezár.

A Társaság könyvvezetése során az 5-ös számlaosztályt, mint elsődleges költségelszámolást alkalmazza, de emellett költséghelyre/rendelésre is könyvel.

A könyvvezetésnél a Társaság érvényesíti az Sztv. által nevesített számviteli alapelveket.

A Társaság éves beszámolóját az Sztv. előírásai alapján összeállított Számviteli politikában előírtak szerint készíti el.

Az **éves beszámoló** készítésének **fordulónapja**: az üzleti év **december 31.**

A **mérlegkészítés napja**: a tárgyévet követő év 11. munkanapja.

A Társaság a mérleget az Sztv. 1. sz. mellékletének „A” változata, az eredménykimutatást az Sztv. 2. sz. mellékletének **összköltség** eljárás szerinti tagolásában készíti el, az anyavállalattal egyezően.

A.2.2. Amortizációs politika, az értékcsökkenés elszámolásának módszerei

A 100 ezer forint alatti bekerülési értékű vagyoni értékű jogokat, szellemi termékeket és tárgyi eszközöket használatbavételkor – minden esetben – egy összegben leírjuk.

A használatbavételkor egy összegben le nem írt eszközök körében (specialitások figyelembevételével):

- Meg kell állapítani az adott eszköz hasznos élettartamát. A Társaságnál a hasznos élettartam időarányos leírásnál a várható használati idő, teljesítményarányos leírásnál az eszköztől várható teljesítmény mennyisége, darabszáma. A várható használati idő meghatározásának kérdéseit, módszereit és eljárási szabályait az Eszközök és források értékelési szabályzata tartalmazza.
- Meg kell becsülni a hasznos élettartam végén várhatóan realizálható értéket, mint maradványértéket. Nulla a maradványérték, ha az alacsonyabb a bekerülési érték 10%-ánál. Maradványérték az ingatlanok valamint a termelési és a nem termelési célú járművek esetében kerül értelmezésre. A többi eszköz vonatkozásában – azok jellegéből adódóan – maradványértékkel nem számolunk.
- A leírás alapja a maradványértékkel csökkentett bruttó érték, mint terv szerint amortizálható bekerülési érték.
- Az értékcsökkenést a rendeltetésszerű használatbavétel, az üzembe helyezés napjától kezdve számítjuk, naptári napokra arányosan, amíg a rendeltetésszerű használatból ki nem vonjuk, vagy a maradványértéket el nem érjük.
- Az értékcsökkenés elszámolását havonta, a hónap utolsó napjára vonatkozóan végezzük el.

Az immateriális javaknál és a tárgyi eszközöknél a terven felüli értékcsökkenés elszámolása, illetve visszairása a terv szerinti értékcsökkenés, a várható hasznos élettartam és a nem technológiai célú járművek esetén a maradványérték újbóli megállapítását eredményezheti.

A Társaságnál terven felüli értékcsökkenés esetén a hasznos élettartamot, illetve a maradványértéket akkor kell módosítani, ha a hasznos élettartam legalább 10%-kal, illetve a maradványérték legalább 20 %-kal eltér a terven felüli leírás következtében az eredeti értéktől.

A.2.3. Főbb értékelési szabályok

A **befektetett eszközök** beszerzési, illetve előállítási költségen kerültek értékelésre.

A bekerülési érték tartalmának meghatározása az Sztv. 47-51.§ szerint történt, figyelembe véve a kalkulált értékkel történő elszámolási szabályokat is.

Egy adott eszköz bekerülési (beszerzési) értékének utólagos módosítására akkor kerül sor, ha a módosítás mértéke a bekerülési érték 1 %-át, de legalább az 1 000 E Ft-t meghaladja, ellenkező esetben a különbség a végleges bizonylatok kézhezvétele időpontjában az egyéb bevételként, illetve egyéb ráfordításként kerül elszámolásra.

A saját termelésű készletek és a saját előállítású eszközök közvetlen önköltségének megállapítása utókalkuláció alapján történik, a Társaság önköltségszámítási szabályzatában leírtaknak megfelelően.

A készletek értékelése a Társaságnál az alábbi:

- a vásárolt készleteket átlagos (súlyozott) beszerzési áron,
- a saját termelésű készletek értékelése közvetlen önköltségen utókalkuláció alapján, a belső teljesítményekre elszámolt költségek a ténylegesen felmerült mutatószámok alapján kerülnek felosztásra
- a közvetített szolgáltatásokat, teljesítményeket számlázott beszerzési áron,
- a kereskedelmi árukat átlagos (súlyozott) beszerzési áron,
- a betétdíjas göngyölegeket átlagos (súlyozott) betétdíjas árakon értékeli.

A vásárolt készletek értékvesztésének elszámolását és visszairását az Sztv. 56. §-ában foglaltak szerint értelmezi a Társaság azzal a pontosítással, hogy egy adott készlet (csoport/cikkszám) mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci értéke és a könyv szerinti értéke közötti különbség akkor jelentős, ha a piaci érték az eredeti bekerülési, beszerzési (előállítási) értéket legalább 10%-kal, de legalább 500.000 Ft-tal, vagy %-tól függetlenül, ha 40.000.000 Ft-tal tartósan meghaladja, vagy csökkenti, illetve akkor tartós, ha az legalább egy éve vagy a múltbeli tények vagy jövőbeni várakozások alapján előreláthatólag legalább egy évig fennáll, vagy – fennállásának időtartamától függetlenül – az értékeléskor rendelkezésre álló információk alapján véglegesnek tekinthető.

Követelések értékelése során az értékvesztés elszámolását, illetve visszairását az Sztv. 55. §-ában foglalt szabályok szerint végzi a Társaság azzal a kiegészítéssel, hogy a könyv szerinti érték és a várhatóan megtérülő összeg közötti különbség akkor számít jelentősnek, ha annak összege a könyv szerinti érték 10 %-át meghaladja. Az értékvesztés elszámolásakor, illetve visszairásakor a különbség akkor minősül tartósnak, ha az legalább egy éve vagy a múltbeli tények vagy jövőbeni várakozások alapján előreláthatólag legalább egy évig fennáll, vagy – fennállásának időtartamától függetlenül – az értékeléskor rendelkezésre álló információk alapján véglegesnek tekinthető.

A behajthatatlan követelések leírásakor a végrehajtással kapcsolatos költségek akkor tekintendők a várhatóan behajtható összeggel arányosnak, ameddig a várhatóan behajtható összegnek legfeljebb 90 %-a a végrehajtás várható költsége.

A deviza, a külföldi pénzürtékre szóló követelések és kötelezettségek értékelése az alábbi:

- A forintért vásárolt devizát bekerülési (ténylegesen fizetett) összegben veszi nyilvántartásba, és ez alapján határozza meg a nyilvántartásba-vételi árfolyamot. A valós értéken történő értékelés alapján a forint ellenében vásárolt devizakészletet a Társaság a bekerülés napjával az érvényes MNB árfolyamra átértékeli.
- A Társaság a devizaszámlára kerülő devizát, a külföldi pénzürtékre szóló követelést, befektetett pénzügyi eszközt, értékpapírt, illetve kötelezettséget a bekerülés, illetve szerződés szerinti teljesítés napjára vonatkozó – az MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyamon átszámított – forintértéken veszi nyilvántartásba.
- A Társaság az MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyamon értékeli az exportértékesítés, illetve az importbeszerzés teljesítéskori értékét is.
- Év közben a devizakészlet növekedésének nyilvántartásba vétele után a bekerülési érték meghatározása átlagos (súlyozott) bekerülési árfolyamon történik, amely a devizakészlet könyv szerinti árfolyama. E könyv szerinti árfolyamon számolódik el a devizakészlet csökkenése.
- A Társaság az üzleti év mérlegfordulónapjára vonatkozóan minden devizakészletet, követelést és kötelezettséget átértékeli az MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyamra, függetlenül attól, hogy annak hatása az eredményre jelentős-e.

A.2.4. Valós értéken történő értékelés elvei, módszerei

A Társaság nem alkalmazza a valós értéken történő értékelés szabályait.

A.2.5. A kiegészítő melléklet összeállításának kiegészítő szabályai

A kiegészítő melléklet összeállítása során a Társaság kivételes nagyságrendű bevételnek tekinti az értékesítés nettó árbevétele, az egyéb bevétel és a pénzügyi műveletek bevétele együttes összegének („Összes Bevétel”) 20%-át meghaladó bevételt. Kivételes nagyságrendű költségnek, illetve ráfordításnak tekinti az anyagjellegű ráfordítások, a személyi jellegű ráfordítások, az értékcsökkenési leírás, az egyéb ráfordítások illetve a pénzügyi műveletek ráfordításai együttes összegének („Összes Ráfordítás”) 20%-át meghaladó költséget vagy ráfordítást. A Társaság a kivételes előfordulású bevételeket, költségeket és ráfordításokat csak abban az esetben mutatja be a kiegészítő mellékletben, ha azok az Összes Bevétel vagy az Összes Ráfordítás 10%-át meghaladják.

B. MÉRLEGHEZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

A Számviteli törvény 135. § (1)-(6) bekezdése értelmében a Társaság alapításától, azaz 2021. november 1-től 2021. december 31-ig tartó időszak az első üzleti évnnek minősül. Ezért a 2021. évi éves beszámoló mérleg és eredmény kimutatás tételeinél az előző üzleti év adata nem értelmezhető, illetve erre vonatkozóan nem tüntetünk fel adatot.

Az eszköz- és forrástételek mérleg főcsoportonkénti alakulása az alábbi:

MEGNEVEZÉS	2020. év	2021. év	Eltérés	Megoszlás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0	371 767	371 767	66,14
<i>Immateriális javak</i>	0	0	0	0,00
<i>Tárgyi eszközök</i>	0	371 767	371 767	66,14
<i>Befektetett pénzügyi eszközök</i>	0	0	0	0,00
FORGÓESZKÖZÖK	0	174 533	174 533	31,05
<i>Készletek</i>	0	0	0	0,00
<i>Követelések</i>	0	174 533	174 533	31,05
<i>Értékpapírok</i>	0	0	0	0,00
<i>Pénzeszközök</i>	0	0	0	0,00
AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	15 803	15 803	2,81
ESZKÖZÖK	0	562 103	562 103	100,00
SAJÁT TŐKE	0	381 831	381 831	67,93
<i>Jegyzett tőke</i>	0	150 000	150 000	26,69
<i>Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)</i>	0	0	0	0,00
<i>Tőketartalék</i>	0	232 182	232 182	41,31
<i>Eredménytartalék</i>	0	0	0	0,00
<i>Lekötött tartalék</i>	0	0	0	0,00
<i>Értékelési tartalék</i>	0	0	0	0,00
<i>Adózott eredmény</i>	0	-351	-351	-0,06
CÉLTARTALÉKOK	0	1 924	1 924	0,34
KÖTELEZETTSÉGEK	0	82 315	82 315	14,64
<i>Hátrasorolt kötelezettségek</i>	0	0	0	0,00
<i>Hosszú lejáratú kötelezettségek</i>	0	0	0	0,00
<i>Rövid lejáratú kötelezettségek</i>	0	82 315	82 315	14,64
PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	96 033	96 033	17,08
FORRÁSOK	0	562 103	562 103	100,00

Az MVM Lumen Kft. **mérlegfőösszege 562 103 E Ft.**

Mérlegsorok szerint haladva a 2021. december 31-i állománya a következőképpen alakult.

B.1. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK

Az eszközökön belül a **befektetett eszközök** tárgyevi állománya **66,14 %**-ot képvisel, mérlegfordulónapon értékük **371 767 E Ft** volt. Állományváltozásának **(+371 767 E Ft)** meghatározó tényezője a közvilágítási lámpatestek aktiválása és ezek értékcsökkenési leírása.

B.1.1. Immateriális javak

Az immateriális javak állományának változásait – a mérlegsoronkénti bruttó érték és az értékcsökkenés állományának részletezésével – a **B.1. melléklet** mutatja be.

A Társaság **immateriális javak** állománnyal a tárgyévben nem rendelkezett.

B.1.2. Tárgyi eszközök

A tárgyi eszközök állományában a közvilágítási célú lámpatestek és közvilágítási célú kandeláberek könyvszerinti értékét mutatja be a Társaság. A **tárgyi eszközök** nettó állományának **371 767 E Ft-os növekedése** az alábbi tételek összevont hatásának az eredménye:

A Társaság megalakulásakor apportként megszerzett eszközök	+ 372 714 E Ft,
Tárgyévi új beruházás (beszerzés, létesítés) összesített hatása	+ 3 892 E Ft,
Elszámolt terv szerinti értékcsökkenés összege	- 4 839 E Ft.

A Társaság, a tulajdonában álló közvilágítási világítótesteket és közvilágítási célt szolgáló tartószerkezeteket csak állatmegóvás érdekében újítja fel; ilyen vagyonelemeket saját célra nem hoz létre, azzal nem növeli a vagyonát.

A terv szerinti értékcsökkenés nagyrészt a jogelődötől térítésmentesen átvett eszközökre elszámolt gyorsított értékcsökkentés visszaforgatásából adódik.

A tárgyi eszközök állományának változásait – a mérlegsoronkénti bruttó érték és az értékcsökkenés állományának részletezésével – a **B.2. melléklet** mutatja be.

Az üzembe helyezések (**aktiválások**) értéke **3 892 E Ft** volt, melynek kiemelt tételeit a **B3. melléklet** részletezi.

A **B.4. mellékletben** a terv szerinti értékcsökkenési leírás részletezése, a **B.5. mellékletben** pedig a terven felüli értékcsökkenés alakulása kerül bemutatásra.

B.1.3. Befektetett pénzügyi eszközök

A **befektetett pénzügyi eszköz**állománnyal a Társaság nem rendelkezik.

Az elszámolt értékvesztések bemutatását a **B.6. melléklet** tartalmazza, mely a befektetett pénzügyi eszközök esetében nem tartalmaz adatot.

A Társaság tulajdonában nincs részesedés, ezért az **E.1. melléklet** nem tartalmaz adatot.

B.2. FORGÓESZKÖZÖK

Az eszközökön belül a **forgóeszközök** tárgyévi állománya **31,05 %-ot** képvisel. Mérlegfordulónapon értékük **174 533 E Ft** volt, amely az egyes mérlegsorok tekintetében az alábbi. A követelések a közvilágítási üzemeltetési engedélyesi tevékenységből származnak, melyek pénzügyi rendezése nem történt meg az üzleti év végéig. Ennek oka, hogy a Társaság havonta teljesít ügyfelei számára, a számláit minden hónap elején állítja ki, melyeknek fizetési határideje 30 nap.

B.2.1. Készletek

Készletállománnyal a Társaság nem rendelkezik, mert az alvállalkozói szerződés keretein belül a munkához szükséges eszközöket és anyagokat az alvállalkozó biztosítja.

A Társaság a készletek vonatkozásában nem számolt el értékvesztéseket, így a **B.6. melléklet** a Társaság esetében nem releváns.

B.2.2. Követelések

A **követelések** állománya a tárgyidőszak végére **174 533 E Ft-os** növekedését az alábbi tényezők befolyásolták:

A **követelések áruszállításból és szolgáltatásból, vevőkkel szembeni követelés** állománya a tárgyidőszak végén **98 044 E Ft**.

A **kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelések** állománya a tárgyévben **75 596 E Ft**, mely a Társaságcsoporton belüli cash-pool kölcsön követelés **69 246 E Ft** összegéből és az anyavállalat más leányvállalataival szembeni vevőkövetelés **6 350 E Ft** értékéből tevődik össze.

2021. évben elszámolt értékvesztés bemutatását a **B.6. melléklet** tartalmazza, mely a követelések esetében nem releváns.

A részesedési viszonyú vállalkozásokkal szembeni tőke és egyéb követeléseket a **B.7. melléklet** részletezi.

Az **egyéb követelések** részleteiben az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Állami költségvetéssel kapcs.elsz.	0	17	17	-
<i>Társasági adó</i>	0	17	17	-
Munkavállalókkal kapcs.elsz.	0	225	225	-
Adott előlegek			0	-
Különféle egyéb követelések	0	651	651	-
<i>Tartozik egyenlegű szállítók</i>	0	651	651	-
Összesen	0	893	893	-

B.2.3. Értékpapírok

A Társaság a tárgyév vonatkozásában nem rendelkezett **értékpapírokkal**.

B.2.4. Pénzeszközök

A társaság a megalakuláskor 61 M Ft-os készpénzállománnyal rendelkezett.

A Társaság a mérlegforduló napján nem rendelkezik **pénzeszköz** állománnyal. A Társaság tagja lett az MVM Csoport által üzemeltetett cash-pool rendszernek, amely rendszer sajátosságából adódóan a pénzeszközök kapcsolt vállalkozással szembeni követelésként jelennek meg.

A tárgyidőszak cash flow-inak alakulásáról a **D.1 mellékletben** szereplő Cash flow kimutatás további információkat tartalmaz.

B.3. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

Az aktív időbeli elhatárolások mérleghorainak bázishoz viszonyított alakulása az alábbi:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	0	15 803	15 803	-
Egyéb bevételek időbeli elhat.	0	15 737	15 737	-
Pénzügyi műv.bev.időbeli elhat.	0	66	66	-
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	0	0	-
Halaszott ráfordítások	0	0	0	-
ÖSSZESEN	0	15 803	15 803	-

A **bevételek aktív időbeli elhatárolásának** értéke **15 803 E Ft**, mely között a közvilágítás üzemeltetéséhez és karbantartásához kapcsolódó elhatárolások (**13 400 E Ft**) és a cash-poolhoz kapcsolódó kamat (**66 E Ft**) került kimutatásra.

B.4. SAJÁT TŐKE ALAKULÁSA

A Társaság saját tőke **tárgyévi értéke 381 831 E Ft**.

A forrásokon belül a saját tőke aránya a tárgyidőszakban **67,93 %**. A tőkeellátottság alakulását, valamint további tőkeszerkezeti mutatókat a **D. fejezet** tartalmaz.

A saját tőke állományváltozására az alábbi események voltak hatással:

Megnevezés	Jegyzett tőke	Jegyzett, de még be nem fiz.tőke	Tőke-tartalék	Eredmény-tartalék	Lekötött tartalék	Értékelési tartalék	Adózott eredmény	Saját tőke összesen
	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft
Nyitó (2021.11.01.)	0	0	0	0	0	0	0	0
Jogelődőtől átvett saját tőke értéke (kiválás)	250 000	0	132 182	0	0	0	0	382 182
Tőkerendezés (kiválás)	-100 000	0	100 000	0	0	0	0	0
Tárgyévi adózott eredmény	0	0	0	0	0	0	-351	-351
Záró (2021.12.31.)	150 000	0	232 182	0	0	0	-351	381 831

A Társaság adózott eredmény felhasználására vonatkozó javaslata, hogy a tárgyévi **- 351 512 Ft** veszteség az eredménytartalékba kerüljön.

B.5. CÉLTARTALÉK

A céltartalékok mérleg sorainak, valamint tételeinek alakulása a bázis évhez viszonyítva az alábbi:

Megnevezés	Nyitó	Feloldás	Képzés	Záró
	E Ft	E Ft	E Ft	E Ft
Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	0	1 924	1 924
Életút és törzsgárda jutalom	0	0	1 924	1 924
CÉLTARTALÉKOK ÖSSZESEN	0	0	1 924	1 924

A **céltartalékok** tárgyidőszaki állománya **1 924 E Ft**, melyet a fenti táblában bemutatott függő és biztos jövőbeni kötelezettségekre képzett a Társaság. A céltartalék az „Életút és törzsgárda jutalom” kollektív szerződésben meghatározott, jövőbeni fizetési kötelezettségek aktuáriusi számítással alátámasztott értéke. Ezt leszámítva nincs olyan esemény a Társaság életében, ami céltartalék képzést indokolna.

B.6. KÖTELEZETTSÉGEK

A forrásokon belül a **kötelezettségek** aránya a tárgyévben **14,64%**. A mérlegfordulónapi értéke **82 315 E Ft**, az állományon belüli hosszú- illetve rövid lejáratú kötelezettségek tekintetében az alábbi főbb tényezők alakították.

Hosszú lejáratú kötelezettsége a tárgyévben nem volt a Társaságnak.

A **rövid lejáratú kötelezettségek** állományára az alábbi főbb gazdasági események voltak hatással:

- **Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)** származó tartozások értéke:
1 949 E Ft,
- **A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni rövid lejáratú kötelezettségek** értéke:
46 064 E Ft.

A kapcsolt vállalkozásokkal szembeni rövid lejáratú kötelezettségek értékének jelentős része a Csoporton belüli alvállalkozói, ügyviteli, pénzügyi, számviteli, informatikai, ügyfélszolgálati szolgáltatások elismert költségeit tartalmazza.

A hitelek és kölcsönök részletes kimutatását, és a hosszú lejáratú kötelezettségek egy éven belül esedékes törlesztő részleteit a **B.8. melléklet** mutatja be.

A részesedési viszonyú vállalkozásokkal szembeni kötelezettségeket a **B.9. melléklet** részletezi.

A hosszú lejáratú kötelezettségek esedékesség szerinti bemutatását a **B.10. melléklet** tartalmazza.

Az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek alakulását az alábbi táblázat mutatja:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Állami költségvetéssel kapcs.elsz.	0	24 504	24 504	-
Általános forgalmi adó	0	17 711	17 711	-
Munkavállalókkal kapcs.adó és jár.köt.	0	6 486	6 486	-
Innovációs járulék	0	307	307	-
Önkormányzatokkal kapcs.elsz.	0	2 050	2 050	-
Helyi iparűzési adó	0	2 050	2 050	-
Munkavállalókkal kapcs.elsz.	0	7 748	7 748	-
Összesen	0	34 302	34 302	-

B.7. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK

A passzív időbeli elhatárolások alakulását a tárgyév viszonylatában az alábbi táblázat szemlélteti:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0	314	314	-
Egyéb árbevételek elhatárolás	0	314	314	-
Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0	45 581	45 581	-
Igénybe vett szolgáltatások elhatárolás	0	40 816	40 816	-
Személyi jellegű ráfordítások passzív id	0	4 765	4 765	-
Halasztott bevételek	0	50 138	50 138	-
Fejlesztési célra kapott pénzeszköz halasztott bevétele	0	4 094	4 094	-
Térítés nélk.átv.,többletként fellelt eszközök halasztott bevétele	0	46 044	46 044	-
ÖSSZESEN	0	96 033	96 033	-

Bevételek passzív időbeli elhatárolásai jelentősebb tétele a közvilágítási üzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó bevétel 2022. évre vonatkozó része.

A **költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolások** tárgyidőszaki állományának meghatározó tétele a Társaságcsoponton belüli igénybevett szolgáltatás elhatárolások **40 057 E Ft** értékben.

A **halasztott bevételek** tárgyévi értéke között az alábbi tételek és azok feloldásai szerepelnek:

- térítésmentesen átvett eszközök,
- leltártöbblet,
- átvett forrásból megvalósult eszközök

Ezen tételek a jogelődötől térítésmentesen átvett tárgyi eszköz vagyonhoz kapcsolódó gyorsított értékcsökkentés visszaforgatásából adódnak, azonban cash-flow hatásuk nincs.

A részesedési viszonyú vállalkozásokkal szembeni halasztott bevételeket a **B.9. melléklet** részletezi.

C. EREDMÉNYKIMUTATÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ KIEGÉSZÍTÉSEK

C.1. A TÁRSASÁG ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNYÉNEK ÉRTÉKELÉSE

A Társaság a 2021-es üzleti évet - **351 E Ft adózás előtti eredménnyel zárta.**

Az eredménykimutatás fő tételei az alábbiak szerint alakultak:

Hiv.	Tétel megnevezése	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
		E Ft	E Ft	E Ft	%
I.	Értékesítés nettó árbevétele	0	128 045	128 045	-
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0	-
III.	Egyéb bevételek	0	1 237	1 237	-
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	0	85 957	85 957	-
V.	Személyi jellegű ráfordítások	0	34 638	34 638	-
VI.	Értékcsökkenési leírás	0	4 837	4 837	-
VII.	Egyéb ráfordítás	0	4 280	4 280	-
„A”	Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	0	-430	-430	-
„B”	Pénzügyi műveletek eredménye	0	79	79	-
„C”	Adózás előtti eredmény	0	-351	-351	-

Az **adózás előtti eredmény** alakulását az alábbi tételek együttes hatása befolyásolta:

A Társaság a tárgyévben **129 361 E Ft** bevételt realizált.

Aktivált saját teljesítmények a tárgyévben nem merültek fel.

A ráfordítások értéke 2021. évben **129 712 E Ft**.

A Társaság bevételeinek és ráfordításainak bemutatását – részesedési viszony szerinti csoportosításban – a **C.1. és a C.2. melléklet** tartalmazza.

Mind a bevételek, mind a ráfordítások alakulását, az azokra ható tényezőket a következő pontok részletesen tartalmazzák.

C.1.1. Üzemi (üzleti) tevékenység eredményének alakulása

C. 1.1.1. Értékesítés nettó árbevételének alakulása

Az **értékesítés nettó árbevétele** a tárgyidőszakban **128 045 E Ft**.

Az árbevétel alakulása a főbb tevékenységek és relációk esetében az alábbi főbb tényezők hatása:

A **belföldi értékesítés** 83,7%-a a közvilágítás üzemeltetési engedélyes tevékenységéből származik.

Export értékesítés a Társaságnak a tárgyévben nem volt.

Az értékesítés nettó árbevételének főbb tevékenységek szerinti megbontását, az export értékesítés megbontását, valamint piaci szegmensenkénti alakulását a **C.3. melléklet** mutatja be, továbbá részesedési viszony szerint a bevételek bemutatását a **C.1. melléklet** tartalmazza.

C. 1.1.2. Aktivált saját teljesítmények

Az **aktivált saját teljesítmények** értéke a tárgyévben nem merült fel.

C. 1.1.3. Költségek részletezése

A költségként* elszámolt tételek a bázis évhez viszonyítva az alábbiak szerint alakultak:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Anyagköltség	0	2 892	2 892	-
Igénybevett szolgáltatások értéke	0	81 890	81 890	-
Egyéb szolgáltatások értéke	0	1 175	1 175	-
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0	0	-
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0	0	-
Anyagjellegű ráfordítások	0	85 957	85 957	-
Béreköltség	0	26 470	26 470	-
Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	3 371	3 371	-
Bérráfordítások	0	4 797	4 797	-
Személyi jellegű ráfordítások	0	34 638	34 638	-
Értékcsökkenési leírás	0	4 837	4 837	-
KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN	0	125 432	125 432	-

*Beleértve az eladott áruk és közvetített szolgáltatások beszerzési értékét is.

A tárgyidőszakban **költségként 125 432 E Ft-ot** számolt el a Társaság.

Az **anyagjellegű ráfordítások** tárgyidőszaki **85 957 E Ft** értékű költségei az alábbiak szerint alakultak:

– Az anyagköltségek értéke:	2 892 E Ft.
– Az igénybe vett szolgáltatások értéke:	81 890 E Ft,
= Közvilágítás üzemeltetési tevékenység közvetlen költségei:	55 503 E Ft,
= Társaságcsoponton belüli támogató szolgáltatások költségei:	8 807 E Ft,
= Könyvviteli szolgáltatás és könyvvizsgálat költségei:	8 580 E Ft,
= Informatikai támogatás költségei:	6 534 E Ft,
= Járművek, munkagépek bérleti és lízingdíj költségei:	1 711 E Ft,
= Üzletviteli, gazdasági tanácsadás költségei:	750 E Ft,
= Egyéb tagsági díj költsége:	5 E Ft.
– Az egyéb szolgáltatások értéke:	1 175 E Ft,
= Hatósági, felügyeleti díjak költségei:	1 104 E Ft,
= Pénzintézet részére fizetett jutalék és kezelési költségei:	71 E Ft.

Az anyagköltségek értéke arányaiban alacsony, ugyanis az eladott üzemeltetési és korszerűsítési szolgáltatás tartalmazza az alvállalkozók által megvásárolt anyagok költségeit is.

Az egyéb szolgáltatások között megjelenő hatósági díj legnagyobb része a MEKH számára fizetett közvilágítás-üzemeltetési engedéllyel összefüggő igazgatási és felügyeleti díjakból épül fel.

A **személyi jellegű ráfordítások** tárgyidőszaki összege **34 638 Ft**, melynek értékét az alábbi tényezők együttesen befolyásoltak:

- **A bérköltség** értéke: **26 470 E Ft,**
- **A személyi jellegű egyéb kifizetések** értéke: **3 371 E Ft,**
- **A bérjárulékok** értéke: **4 797 E Ft.**

A Társaság 12 fő szellemi munkavállalóval kezdte meg működését. Az ügyvezető a megbízási jogviszony helyett végül munkavállalója lett a Társaságnak. A **bérköltség** és a **személyi jellegű egyéb kifizetések** alakulását az **E.4. melléklet** a munkavállalók létszám es jövedelmi adatai alapján állomány-főcsoportonként mutatja be.

A bérjárulékok értékének (**4 797 E Ft**) jogcímek szerinti megbontása:

- = Szociális hozzájárulási adó: **4 427 E Ft,**
- = Szakképzési hozzájárulás: **370 E Ft.**

C. 1.1.4. Egyéb bevételek és ráfordítások alakulása

Az egyéb bevételek alakulását a következő táblázat szemlélteti:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Káreseményekkel kapcsolatban kapott bevételek	0	119	119	-
Kapott támogatás, juttatás, véglegesen átvett pénzeszközök	0	257	257	-
Térítés nélkül átvett, ajándékként, hagyatékként kapott, fellelt eszk.forgalmi, piaci értéke	0	861	861	-
Összesen	0	1 237	1 237	0

A tárgyévben **egyéb bevételként 1 237 E Ft**-ot számoltunk el, amely az alábbi főbb gazdasági események hatására alakult a tárgy év viszonylatában:

- **Térítés nélkül átvett eszközök** értéke: **861 E Ft,**
- **Beruházáshoz köthető kapott támogatás** értéke: **257 E Ft,**
- **Egyéb káreseményhez kapcsolódó bevétel** értéke: **119 E Ft.**

Az egyéb ráfordításokat a következő táblázat tartalmazza:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Céltartalék képzés	0	1 924	1 924	-
Költségvetéssel szemben elszámolt adók, hozzájárulások	0	307	307	-
<i>Innováció járulék</i>	0	307	307	-
Önkormányzatokkal szemben elszámolt adók	0	2 049	2 049	-
<i>Helyi iparűzési adó</i>	0	2 049	2 049	-
Összesen	0	4 280	4 280	-

Az **egyéb ráfordítások** értéke 2021. évben **4 280 E Ft**, amely az alábbiak szerint alakult:

- **Helyi iparűzési adó** értéke: **2 049 E Ft**,
- **Céltartalék képzés** értéke: **1 924 E Ft**,
- **Innovációs járulék** értéke: **307 E Ft**.

Az egyéb bevételek részesedési viszony szerinti bontása a **C.1. mellékletben**, az egyéb ráfordítások hasonló tagolása a **C.2. mellékletben** található.

Az egyéb bevételek és egyéb ráfordítások társasági adó alapjának számításánál a **C.4. mellékletben** foglaltak szerint kerültek figyelembe vételre.

C.1.2. Pénzügyi műveletek eredményének értékelése

Pénzügyi műveletek eredményének értéke az alábbi:

Megnevezés	2020. év	2021. év	Eltérés	Változás
	E Ft	E Ft	E Ft	%
Pénzügyi műveletek bevételei	0	79	79	-
Egyég kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	0	79	79	-
<i>Kamatbevétel kapcsolt vállalkozástól</i>		79	79	-
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0	-
PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	0	79	79	-

A **pénzügyi műveletek eredménye 79 E Ft**, mely az alábbi főbb tényezők hatására alakult ki:

- **Cash-pool kamat** értéke: **79 E Ft**.

A pénzügyi műveletek bevételeinek és ráfordításainak tételei a társasági adó alapjának számításánál a **C.4. mellékletben** foglaltak szerint kerültek figyelembe vételre.

C.2. A TÁRSASÁGI ADÓ ALAPJÁNAK LEVEZETÉSE

A Társaságnak a 2021. évben nem keletkezett adófizetési kötelezettsége.

A társasági adóalap levezetését, az adóalap megállapításánál figyelembe vett módosító tételeket a **C.4. melléklet** tartalmazza.

D. CASH FLOW KIMUTATÁS ÉS A VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK

D.1. CASH FLOW KIMUTATÁS

A Társaság 2021. december 31-én nem rendelkezett záró pénzeszközállománnyal – a társaságcsoporthoz tartozó cash-pool rendszerében követelése van, tehát nettó befizető pozícióban volt.

A rendelkezésre álló cash flow-t a működési, a befektetési és a finanszírozási cash flow alakította, melynek bemutatását a **D.1. melléklet** tartalmazza.

D.2. VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMI HELYZET ALAKULÁSÁT BEMUTATÓ MUTATÓSZÁMOK

A vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulását bemutató mutatószámokat a **D.2. melléklet** tartalmazza. A mutatók alakulását befolyásoló egyes tényezők jelentősebb változására indoklást külön-külön a B. és C. fejezet erre vonatkozó pontjai tartalmaznak.

E. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

E.1. KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSOK ÉS EGYÉB RÉSZESEDÉSI VISZONYOK

A Társaság az MVM Zrt-hez tartozó társaságcsoport konszolidációs körének tagja. A konszolidált beszámolót összeállító társaság az MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság. (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.). A beszámoló az MVM Zrt. székhelyén tekinthető meg.

A Társaság befektetéseinek főbb adatait az **E.1. melléklet** mutatja be.

A számviteli törvény mentesített anyavállalatra vonatkozó 116. § (3) bekezdése alapján részesedési viszonyú vállalkozásokat érintő adatokat az **E.2. melléklet** rögzíti.

E.2. A RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TISZTSÉGVISELŐINEK JÁRANDÓSÁGA

Az Igazgatóság és Felügyelő Bizottság tagjainak 2021. évi tevékenységéért az alábbi járandóság került kifizetésre:

Megnevezés	Tiszteletdíj bruttó összege (Ft)
Felügyelő Bizottság	1 000 000,-
Összesen:	1 000 000,-

A Felügyelő Bizottság tagjai részére a tisztségviselői tevékenységükre tekintettel 2021. évben előleg vagy kölcsön kifizetése nem volt, a Társaság nevükben nem vállalt garanciát. A Társaságnak a Felügyelő Bizottsági tagjaival szemben fizetési kötelezettsége nincs.

E.3. KUTATÁS-KÍSÉRLETI FEJLESZTÉSI TEVÉKENYSÉG

A Társaság 2021. évben nem folytatott kutatás- és kísérleti fejlesztési tevékenységet, illetve nem vett igénybe kutatás-fejlesztési tevékenységre irányuló szolgáltatást, ezért az **E.3. melléklet** nem tartalmaz adatokat.

E.4. A KÖNYVVITELI SZOLGÁLTATÁS KÖRÉBE TARTOZÓ FELADATOK IRÁNYÍTÁSÁÉRT, VEZETÉSÉÉRT FELELŐS SZEMÉLY, NYILVÁNTARTÁSBAN SZEREPLŐ ADATAI

A Társaság részére a számviteli szolgáltatást az MVM Services Zrt. nyújtja.

Az MVM Services Zrt-nél a könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért felelős személy nyilvános adatai:

Név: Tibayné Feil Anita

Lakcím: 7030 Paks, Pákolitz István utca 25.

A 93/2002.(V.5.) Kormány Rendelet alapján **168706** számon a Nemzetgazdasági Minisztérium által vezetett nyilvántartásba vett, könyvviteli szolgáltatási tevékenység folytatására jogosult személy.

E.5. AZ ÉVES BESZÁMOLÓ ALÁÍRÁSÁRA JOGOSULT SZEMÉLYEK

Aláírássra jogosultak

Név	Cím
-----	-----

Együttes aláírási jogosultsággal:

Anger Ottó Béla	6723 Szeged, Szilléri sugárút 18. 2. em. 2.
Bókáné Farkas Edina	6781 Domaszék, Vasút utca 21.
Aradi Roland	6725 Szeged, Hópárduc utca 15. 1. em. 4.
Petőfi Sándor	6723 Szeged, Csongrádi sugárút 47. 3. em. 12.
Lovas Károly	6727 Szeged, Löwy Sándor utca 33. fszt. 1.

E.6. KÖNYVVIZSGÁLAT

A számviteli törvény 155. § (2) bekezdése értelmében a Társaságnál a könyvvizsgálat kötelező.

A Társaság könyvvizsgálója:

K-E-S AUDIT Kft.

Székhely: 1054 Budapest, Báthori utca 20. 3. em. 1/a.

Cg.: 01-09-681313

Magyar Könyvvizsgáló Kamarai nyilvántartási száma: 001587

Könyvvizsgálat elvégzéséért felelős személy:

Dr. Sugár Dezső Csaba

Anyja neve: Seres Mária Julianna

Lakcím: 1121 Budapest, János Zsigmond utca 22.

Magyar Könyvvizsgáló Kamarai nyilvántartási száma: 003651

Tárgyévi üzleti évre vonatkozó könyvvizsgáló által felszámított díjak részletezése:

- a beszámoló könyvvizsgálatáért felszámított díj: 1 100 E Ft.

E.7. EGYÉB KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK

Jelentős mérlegfordulónap utáni események:

A Társaság mérlegkészítésének fordulónapját követően jelentősebb esemény nem történt.

MVM Lumen Kft.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT EGYEDI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
(Minden adat ezer forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Mérlegben nem szereplő tételek, és az egyes mérlegsorokhoz kapcsolódó kiegészítések:

A Társaság nem rendelkezik mérlegben kívüli tételekkel.

F. TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓK

F. 1. TEVÉKENYSÉGEK SZÉTVÁLASZTÁSA

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény (VET) (ehhez kapcsolódóan a szociális közműszolgáltatás kialakítása érdekében egyes energetikai tárgyú törvények módosításáról szóló 2013. évi XXIV. 3. §-a), valamint a MEKH 1/2002 számú irányelve kötelezi a közvilágítási üzemeltetési engedélyes vállalkozást, hogy az éves beszámoló kiegészítő mellékletében, tevékenységenként mutassa be az engedélyes tevékenységről és a nem engedélyes tevékenységről összeállított mérlegeket és eredmény kimutatásokat.

2021.11.01-től az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. közvilágítás üzemeltetési engedélyes és nem engedélyköteles tevékenységeket folytat.

A Társaság a közvilágítási üzemeltetési tevékenységét a MEKH H870/2022. számú határozatában kapott működési engedély alapján végzi.

A számviteli szétválasztásnál alkalmazott főbb elvek:

A számviteli szétválasztás során a Társaság a következő elveket helyezi előtérbe:

1. Teljes körűség elve: a mérleg és az eredmény kimutatás minden elemét fel kell osztani a vállalkozás tevékenységei között.
2. Áttekinthetőség és egyszerűség elve: a törvényi előírások alapján, egyszerű és átlátható szabályok szerint, nyomon követhetően kell a szétválasztást megvalósítani.
3. Állandóság elve: szétválasztási szabályzatban kell rögzíteni a felosztási szabályokat.
4. Folytonosság elve: a szétválasztott engedélyesek részére a folyamatos működéshez szükséges eszközöket és pénzforrásokat biztosítani kell.
5. Évenkénti gyakoriság elve: üzletági beszámolót évente egyszer kötelező elkészíteni, december 31-i fordulónapra.
6. Fel nem osztott költségek és eszközök nulla értékhez való legjobb közelítés elve: a szétválasztási folyamatból nem maradhat ki sem költség, sem eszköz, a szétválasztott beszámolóknak minden költséget és eszközt tartalmazniuk kell.
7. Összehasonlíthatóság, következetesség elve: a számviteli törvény szerinti beszámolóhoz hasonlóan az üzletági beszámolók esetében is közvetlen kapcsolatnak kell lennie az egymást követő időszakok, illetve a mérleg és az eredmény kimutatás között.

Az engedélyes tevékenység időszaki jövedelmezőségét, a kapcsolódó vagyoni és pénzügyi helyzetet a tevékenységi mérlegek és eredménykimutatás mutatják be.

A jövedelmezőség alakulásának bemutatása engedélyes tevékenységenként**Eredménykimutatás**

Megnevezés	értékek E Ft-ban		
	Engedélyes tevékenység - Közvilágítás	Nem engedélyes tevékenység- Közvilágítás	Összesen
01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	107 161	20 884	128 045
02. Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0	0
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)	107 161	20 884	128 045
03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0	0
04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0	0
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+ 03+04)	0	0	0
III. Egyéb bevételek		1 237	1 237
<i>Ebből: visszaírt értékvesztés</i>			<i>0</i>
05. Anyagköltség	0	2 892	2 892
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke	75 621	6 269	81 890
07. Egyéb szolgáltatások értéke	1 000	175	1 175
08. Eladott áruk beszerzési értéke			0
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0		0
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	76 621	9 336	85 957
10. Bérköltség	23 055	3 415	26 470
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	2 945	426	3 371
12. Bérjárulékok	4 188	609	4 797
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)	30 188	4 450	34 638
VI. Értékcsökkenési leírás	0	4 837	4 837
VII. Egyéb ráfordítások	1 452	2 828	4 280
<i>Ebből: értékvesztés</i>			<i>0</i>
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (+II+III-IV-V-VI-VII)	-1 100	670	-430
13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0		0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	<i>0</i>		<i>0</i>
14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek			0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>			<i>0</i>
15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek			0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>			<i>0</i>
16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bev.	55	24	79
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott</i>	<i>55</i>	<i>24</i>	<i>79</i>
17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0		0
<i>Ebből: értékelési különbözet</i>			<i>0</i>
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)	55	24	79
18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszt.			0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>			<i>0</i>
19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamvesztések			0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>			<i>0</i>
20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0		0
<i>Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott</i>	<i>0</i>		<i>0</i>
21. Részesedések, értékpap., bankbetétek értékvesztése			0
22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0		0
<i>Ebből: értékelési különbözet</i>			<i>0</i>
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0	0	0
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX)	55	24	79
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+A+B)	-1 045	694	-351
X. Adófizetési kötelezettség			0
D. ADÓZOTT EREDMÉNY (+C-X)	-1 045	694	-351

MVM Lumen Kft.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT EGYEDI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
(Minden adat ezer forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Mérleg

Megnevezés	értékek E Ft-ban		
	Engedélyes tevékenység - Közvilágítás	Nem engedélyes tevékenység- Közvilágítás	Összesen
A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0	371 767	371 767
I. Immateriális javak	0	0	0
1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke			0
2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			0
3. Vagyoni értékű jogok	0		0
4. Szellemi termékek	0		0
5. Üzleti vagy cégérték			0
6. Immateriális javakra adott előlegek			0
7. Immateriális javak értékhelyesbítése			0
II. Tárgyi eszközök	0	371 767	371 767
1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	371 767	371 767
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0		0
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0		0
4. Tenyészállatok			0
5. Beruházások, felújítások	0		0
6. Beruházásokra adott előlegek			0
7. Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			0
III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0
1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0		0
2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban			0
3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0		0
4. Tartósan adott kölcsön jelentős tul.rész.visz. álló váll.			0
5. Egyéb tartós részesedés	0		0
6. Tartósan adott kölcsön egyéb rész. visz. álló váll.			0
7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0		0
8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			0
9. Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			0
10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különb.			0
B. FORGÓESZKÖZÖK	94 193	80 340	174 533
I. Készletek	0	0	0
1. Anyagok	0		0
2. Befejezetlen termelés és félkész termékek			0
3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok			0
4. Késztermékek			0
5. Áruk	0		0
6. Készletekre adott előlegek	0	0	0
II. Követelések	94 193	80 340	174 533
1. Követelések áruszáll. és szolgáltatásból (vevők)	94 193	3 851	98 044
2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0	75 596	75 596
3. Követelések jelentős tul. részesedési visz. álló váll. sz.	0		0
4. Követelések egyéb részesedési visz. álló váll. sz.	0	0	0
5. Váltókövetelések			0
6. Egyéb követelések		893	893
7. Követelések értékelési különbözete			0
8. Származékos ügyletek pozitív értékelési különb.	0	0	0
III. Értékpapírok	0	0	0
1. Részesedés kapcsolt vállalkozásban			0
2. Jelentős tulajdoni részesedés			0
3. Egyéb részesedés	0	0	0
4. Saját részvények, saját üzletrészek			0
5. Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpap.			0
6. Értékpapírok értékelési különbözete			0
IV. Pénzeszközök	0	0	0
1. Pénztár, csekkek			0
2. Bankbetétek	0		0
C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	3 941	11 862	15 803
1. Bevételek aktív időbeli elhatárolása	3 941	11 862	15 803
2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása		0	0
3. Halasztott ráfordítások			0
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	98 134	463 969	562 103

MVM Lumen Kft.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT EGYEDI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
(Minden adat ezer forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

Megnevezés	értékek E Ft-ban		
	Engedélyes tevékenység - Közvilágítás	Nem engedélyes tevékenység- Közvilágítás	Összesen
D SAJÁT TŐKE	1 955	379 876	381 831
I. Jegyzett tőke	3 000	147 000	150 000
Ebből: visszavásárolt tulajdoni rész. névértéken			0
II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)			0
III. Tőketartalék	-	232 182	232 182
IV. Eredménytartalék			0
V. Lekötött tartalék		-	0
VI. Értékelési tartalék	-	-	0
1. Értékhelyesbítés értékelési tartaléka			0
2. Valós értékelés értékelési tartaléka	-	-	0
VII. Adózott eredmény	- 1 045	694	-351
E. CÉLTARTALÉKOK	-	1 924	1 924
1. Céltartalék a várható kötelezettségekre		1 924	1 924
2. Céltartalék a jövőbeni költségekre			0
3. Egyéb céltartalék			0
F. KÖTELEZETTSÉGEK	47 650	34 665	82 315
I. Hátrasorolt kötelezettségek	-	-	-
1. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt váll. szemben			-
2. Hátrasorolt köt. jelentős tul. rész. visz. lévő vállalk. sz.			-
3. Hátrasorolt köt. egyéb rész. visz. lévő vállalk. sz.			-
4. Hátrasorolt köt. egyéb gazdálkodóval szemben			-
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	-	-	-
1. Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			-
2. Átváltoztatható kötvények			-
3. Tartozások kötvénykibocsátásból			-
4. Beruházási és fejlesztési hitelek			-
5. Egyéb hosszú lejáratú hitelek			-
6. Tartós köt. kapcsolt vállalkozással szemben			-
7. Tartós köt. jelentős tul. rész. visz. lévő vállalk. szemben			-
8. Tartós köt. egyéb rész. visz. lévő vállalk. szemben			-
9. Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek			-
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	47 650	34 665	82 315
1. Rövid lejáratú kölcsönök			-
- ebből: az átváltoztatható kötvények			-
2. Rövid lejáratú hitelek			-
3. Vevőktől kapott előlegek			-
4. Kötelezettségek áruszáll. és szolg. (szállítók)	1 670	279	1 949
5. Váltótartozások			-
6. Rövid lejáratú köt. kapcsolt vállalkozással sz.	44 528	1 536	46 064
7. Rövid lej. köt. jelentős tul. rész. visz. lévő váll. sz.			-
8. Rövid lej. köt. egyéb rész. visz. lévő váll. sz.			-
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 452	32 850	34 302
10. Kötelezettségek értékelési különbözete			-
11. Származékos ügyletek negatív értékelési kül.	-	-	-
G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	36 815	59 218	96 033
1. Bevételek passzív időbeli elhatárolása	314		314
2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhat.	36 501	9 080	45 581
3. Halasztott bevételek		50 138	50 138
H. SZÉTVÁLASZTÁSI KÜLÖNBÖZET	11 713	- 11 713	-
FORRÁSOK ÖSSZESEN	98 134	463 969	562 103

2021. évben az MVM Lumen Kft. üzemi eredménye - 430 E Ft volt, melyhez a Közvilágítási üzemeltetési engedélyes -1 100 E Ft, az Egyéb tevékenység pedig 670 E Ft eredménnyel járult hozzá.

A pénzügyi műveletek eredménye a vizsgált időszakban összességében: 79 E Ft; a Közvilágítási üzemeltetési engedélyes 55 E Ft, az Egyéb tevékenység 24 E Ft eloszlásban.

A Társaság Adózás előtti eredménye -351 E Ft. A közvilágítási üzemeltetési engedélyes -1 045 E Ft, az Egyéb tevékenység 694 E Ft eredménnyel zárta az évet.

A Társaságnak adófizetési kötelezettsége nincs, mivel az adóalapja negatív, így a Társaság Adózott eredménye az adózás előtt eredménnyel megegyezik.

MVM Lumen Kft.

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A MAGYAR SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINT KÉSZÍTETT EGYEDI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ
(Minden adat ezer forintban értendő, ha másképp nincs feltüntetve)

A Társaság tevékenységi mérlegének fő összege 2021.12.31-én 562 103 E Ft volt. A befektetett eszközök értéke 371 767 E Ft mely az egyéb tevékenységen került kimutatásra. Ebből 371 767 E Ft a tárgyi eszközök értéke.

Az Társaság forgóeszközeinek értéke összességében 174 533 E Ft, amelyből a közvilágítási üzemeltetési engedélyes követelése 94 193 E Ft, az egyéb tevékenységé 80 340 E Ft.

Értékpapírokkal a társaság 2021. december 31-én nem rendelkezett.

A bevételek aktív időbeli elhatárolása 2021.12.31-én 15 803 E Ft, amelyből az egyéb tevékenységé 11 862 E Ft.

A saját tőke összege 2020.12.31-én 381 831 E Ft, amelyből a közvilágítási üzemeltetési engedélyesé 1 955 E Ft, az egyéb tevékenység saját tőkéje 379 876 E Ft.

A Társaság 2021.12.31-én fennálló céltartaléka 1 924 E Ft.

A kötelezettségek összege 2021.12.31-én 82 315 E Ft volt.

A passzív időbeli elhatárolások értéke 96 033 M Ft, amelyből a közvilágítási üzemeltetési engedélyesé 36 815 E Ft.

G. MELLÉKLETEK

A. fejezet

- A.1. melléklet: A Társaság részvényeinek tulajdonosai
A.2. melléklet: A Társaság vezetésének bemutatása
A.3. melléklet: A Társaságot jellemző legfőbb mutatók alakulása

B. fejezet

- B.1. melléklet: Az immateriális javak állományának alakulása
B.2. melléklet: A tárgyi eszközök állományának alakulása
B.3. melléklet: Befejezetlen beruházások állományának alakulása
B.4. melléklet: Tárgyévi terv szerinti értékcsökkenési leírás részletezése
B.5. melléklet: Tárgyévi terven felüli értékcsökkenés és visszaírás részletezése
B.6. melléklet: Értékvesztések alakulása
B.7. melléklet: Részesedési viszonyú vállalkozásokkal és részesedési viszonyon kívüli felekkel szembeni követelések
B.8. melléklet: Hitelek és kölcsönök alakulása
B.9. melléklet: Részesedési viszonyú vállalkozásokkal és részesedési viszonyon kívüli felekkel szembeni kötelezettségek és halasztott bevételek
B.10. melléklet: Hosszú lejáratú kötelezettségek esedékesség szerinti bemutatása

C. fejezet

- C.1. melléklet: A bevételek alakulása
C.2. melléklet: A ráfordítások alakulása
C.3. melléklet: Az értékesítés nettó árbevétele tevékenységek szerint, Export értékesítés piaci szegmensenként
C.4. melléklet: Társasági adó alapjának levezetése

D. fejezet

- D.1. melléklet: Cash flow kimutatás
D.2. melléklet: Vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzet alakulását bemutató mutatószámok

E. fejezet

- E.1. melléklet: A befektetést élvező vállalkozások jellemzői
E.2. melléklet: Mentésített anyavállalat és kapcsolt vállalkozásai (főbb adatok)
E.3. melléklet: Kutatás és kísérleti fejlesztés ráfordításainak alakulása
E.4. melléklet: A munkavállalók létszám és jövedelem alakulása
E.5. melléklet: Környezetre káros anyagok és a veszélyes hulladékok alakulása
E.6. melléklet: Környezetvédelmet szolgáló tárgyi eszközök alakulása
E.7. melléklet: Környezetvédelemmel kapcsolatos költségek és kötelezettségek alakulása
E.8. melléklet: Az import beszerzés értéke termékimport és szolgáltatásimport szerinti tagolásban

F. fejezet

- Melléklet: Tevékenységenkénti beszámoló

A társaság részvényeinek tulajdonosai*a Részvénykönyv alapján (2021. december 31. állapot)*

Tulajdonosok megnevezése (minősítése), részvény fajtája	Székhely	Tulajdoni részarány %	Részvény darabszám db	Részvény névértéke Ft/db	Részvények össz értéke E Ft
MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság törzsrészvény	1031 Budapest, Szentendrei út 207-209.	100,00000	1 500	100 000	150 000
Társasági tulajdon		100,00000	1 500		150 000
Mindösszesen:		100,00000	1 500		150 000

2021. december 31.

A Felügyelő Bizottság bemutatása			
Név	Mandátum kezdete	Mandátum lejárt	Betöltött funkció
Balogh Szabolcs	2021.11.01	határozatlan	elnök
Kiss Csaba Attila	2021.11.01	határozatlan	tag
Nyemcsok Attila Csaba	2021.11.01	határozatlan	tag

A társaságot jellemző legfőbb mutatók alakulása

2021. év

értékek E Ft-ban, illetve fő

Sor- szám	Megnevezés	Előző évek			Tárgyév
		2018. év	2019. év	2020. év	2021. év
1.	Mérlegfőösszeg	0	0	0	562 103
2.	Saját tőke	0	0	0	381 831
3.	Jegyzett tőke	0	0	0	150 000
4.	Fizetett osztalék	0	0	0	0
5.	Értékesítés nettó árbevétele	0	0	0	128 045
6.	Alaptevékenység árbevétele	0	0	0	125 708
7.	Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	0	0	0	-430
8.	Adózás előtti eredmény	0	0	0	-351
9.	Adózott eredmény	0	0	0	-351
10.	Bruttó cash flow	0	0	0	5 293
11.	Rendelkezésre álló cash flow	0	0	0	3 892
12.	Igazgatóság létszáma	0	0	0	0
13.	Felügyelő Bizottság létszáma	0	0	0	3
14.	Munkavállalók átlagos statisztikai létszáma	0	0	0	2

2021. év

értékek E Ft-ban

BRUTTÓ ÉRTÉK	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Üzleti vagy cégérték	Immateriális javakra adott előlegek	Immateriális javak összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Beszerzés/Létesítés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Értékesítés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál.	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	0	0	0	0	0	0	0

értékek E Ft-ban

ÉRTÉKCSÖKKENÉS	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Üzleti vagy cégérték	Immateriális javakra adott előlegek	Immateriális javak összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Terv szerinti értékcsökkenés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Terven felüli értékcsökk./értékvesztés	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Értékesítés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál.	0	0	0	0	0	0	0
Terven f.értékcsökk./értékvesztés vi.	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	0	0	0	0	0	0	0

értékek E Ft-ban

NETTÓ ÉRTÉK	Alapítás- átszervezés aktivált értéke	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Üzleti vagy cégérték	Immateriális javakra adott előlegek	Immateriális javak összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Beszerzés/Létesítés (+)	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb növekedések (+)	0	0	0	0	0	0	0
Terv szerinti értékcsökkenés (-)	0	0	0	0	0	0	0
Értékesítés (-)	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál. (-)	0	0	0	0	0	0	0
Terven felüli értékcsökk./értékvesztés (-)	0	0	0	0	0	0	0
Terven f.értékcsökk./értékvesztés vi. (+)	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések (-)	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás (+/-)	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	0	0	0	0	0	0	0

értékek E Ft-ban

ÉRTÉKHELYESBÍTÉS	Vagyoni értékű jogok	Szellemi termékek	Immateriális javak összesen
Nyitó állomány	0	0	0
Érték helyesbítés növ.	0	0	0
Érték helyesbítés csökk.	0	0	0
Záró állomány	0	0	0

A táblázatok nem tartalmaznak adatokat.

2021. év

értékek E Ft-ban

BRUTTÓ ÉRTÉK	Ingatlanok és kapcs. vagyonni értékű jogok	Műszaki berend., gépek, járművek	Egyéb berend., gépek, járművek	Tenyész- állatok	Beruházások, felújítások	Beruházá- sokra adott előlegek	Tárgyi eszközök összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Növekedések	376 606	0	0	0	3 892	0	380 498
Beszerzés/Létesítés	372 714	0	0	0	3 892	0	376 606
Üzembehelyezések	3 892	0	0	0	0	0	3 892
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Csökkenések	0	0	0	0	3 892	0	3 892
Üzembehelyezések	0	0	0	0	3 892	0	3 892
Értékesítés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál.	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	376 606	0	0	0	0	0	376 606

értékek E Ft-ban

ÉRTÉKCSÖKKENÉS	Ingatlanok és kapcs. vagyonni értékű jogok	Műszaki berend., gépek, járművek	Egyéb berend., gépek, járművek	Tenyész- állatok	Beruházások, felújítások	Beruházá- sokra adott előlegek	Tárgyi eszközök összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Növekedések	4 839	0	0	0	0	0	4 839
Terv szerinti értékcsökkenés	4 839	0	0	0	0	0	4 839
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Terven felüli értékcsökk./értékvesztés	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb növekedések	0	0	0	0	0	0	0
Csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Értékesítés	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál.	0	0	0	0	0	0	0
Terven f.értékcsökk./értékvesztés vi.	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	4 839	0	0	0	0	0	4 839

értékek E Ft-ban

NETTÓ ÉRTÉK	Ingatlanok és kapcs. vagyonni értékű jogok	Műszaki berend., gépek, járművek	Egyéb berend., gépek, járművek	Tenyész- állatok	Beruházások, felújítások	Beruházá- sokra adott előlegek	Tárgyi eszközök összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0	0	0
Beszerzés/Létesítés (+)	372 714	0	0	0	3 892	0	376 606
Üzembehelyezések (+/-)	3 892	0	0	0	-3 892	0	0
Egyéb növekedések (+)	0	0	0	0	0	0	0
Terv szerinti értékcsökkenés (-)	-4 839	0	0	0	0	0	-4 839
Értékesítés (-)	0	0	0	0	0	0	0
Káresemény, selejt, hiány, felesl.vál. (-)	0	0	0	0	0	0	0
Terven felüli értékcsökk./értékvesztés (-)	0	0	0	0	0	0	0
Terven f.értékcsökk./értékvesztés vi. (+)	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb csökkenések (-)	0	0	0	0	0	0	0
Átsorolás (+/-)	0	0	0	0	0	0	0
Záró állomány	371 767	0	0	0	0	0	371 767

értékek E Ft-ban

ÉRTÉKHELYESBÍTÉS	Ingatlanok és kapcs. vagyonni értékű jogok	Műszaki berend., gépek, járművek	Egyéb berend., gépek, járművek	Tenyész- állatok	Tárgyi eszközök összesen
Nyitó állomány	0	0	0	0	0
Érték helyesbítés növ.					0
Érték helyesbítés csökk.					0
Záró állomány	0	0	0	0	0

2021. év

BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK	Nyitó állomány	Tárgyévi változás									Záró állomány
		Növekedés			Csökkenés				Terven felüli értékcsökkenés		
		Beszerezés/ Létesítés	Egyéb	Összesen	Üzembe- helyezés	Értékesítés	Egyéb	Összesen	Növekedés	Csökkenés	
Kandelláber, lámpatest csere	0	649	0	649	649	0	0	649	0	0	0
Közvilágítás fejlesztés, bővítés	0	191	0	191	191	0	0	191	0	0	0
Kandeláber felújítás	0	2 297	0	2 297	2 297	0	0	2 297	0	0	0
Fejlesztés saját forrásból	0	755	0	755	755	0	0	755	0	0	0
Kiemelt tételek összesen:	0	3 892	0	3 892	3 892	0	0	3 892	0	0	0
Nem kiemelt tételek	0	0	0	0		0	0	0	0	0	0
BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK ÖSSZESEN	0	3 892	0	3 892	3 892	0	0	3 892	0	0	0

értékek E Ft-ban

2021. év

TERV SZERINTI ÉRTÉKCSÖKKENÉS	Nyitó állomány	Tárgyévben elszámolt terv szerinti értékcsökkenés				Egyéb változások		Záró állomány
		Időarányosan	Teljesítmény arányosan	Egy összegben	Összesen	Átsorolások (+/-)	Kivezetések/ egyéb vált. miatt (-)	
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0	0	0	0
Szellemi termékek	0	0	0	0	0	0	0	0
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0	0	0	0
IMMATERIÁLIS JAVAK ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0
Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	4 839	0	0	4 839	0	0	4 839
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	0	0	0	0	0	0	0
Tenyészállatok	0	0	0	0	0	0	0	0
TÁRGYI ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	0	4 839	0	0	4 839	0	0	4 839
Ebből: lezárt évekre vonatkozó megállapítás	-	0	0	0	0	-	-	-
TERV SZERINTI ÉRTÉKCSÖKKENÉS ÖSSZESEN	0	4 839	0	0	4 839	0	0	4 839

értékek E Ft-ban

2021. év

értékek E Ft-ban

TERVEN FELÜLI ÉRTÉKCSÖKKENÉS	Nyitó állomány	Tárgyévi terven felüli értékcsökkenés				Tárgyévi terven felüli értékcsökkenés visszairása			Csökkenés az eszköz kivezetése miatt	Záró állomány
		Káresemény, selejt, hiány, fel.vál. miatt	Korlátozás miatt	Piaci értékelés alapján	Összesen	Leírás okának megszűnése miatt	Piaci értékelés alapján	Összesen		
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Szellemi termékek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IMMATERIÁLIS JAVAK ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tenyészállatok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TÁRGYI ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TERVEN FELÜLI ÉRTÉKCSÖKKENÉS ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	Bekerülési érték év végén	Értékesztés halmozott értéke év elején	Tárgyi értékesítés				Egyéb növekedések	Tárgyévben visszairt értékesítés			Egyéb csökkenések	Értékesztés halmozott értéke év végén
			Növekedés					Csökkenés				
			Fizikai változás	Piaci értékelés alapján	Vevő minősítés	Összesen		Leírás okának megszűnése alapján	Piaci értékelés	Összesen		
BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni rész.visz.álló vállalkozásban	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb tartós részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartósan adott kölcsön egyéb rész.visz.álló vállalkozásban	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÉSZLETEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Anyagok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Késztermékek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Áruk	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Készletekre adott előlegek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖVETELÉSEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Váltókövetelések	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb követelések	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÉRTÉKPAPIROK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Saját részvények, üzletrészek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Forgatási célú hitelviszonyt megtest.értékpapírok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ELHATÁROLT (JÁRÓ) KÖVETELÉSEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Járó árbevétel	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Járó egyéb bevétel	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Járó kamatbevétel	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

A táblázat nem tartalmaz adatot.

**Részesedési viszonyú vállalkozásokkal és
részesedési viszonyon kívüli felekkel szembeni követelések**

2021. év

értékek E Ft-ban

Megnevezés	Kapcsolt vállalkozások				Jelentős tulajdoni részesedési viszonyú vállalkozások	Egyéb részesedési viszonyú vállalkozások	Részesedési viszonyú vállalkozások összesen	Részesedési viszonyon kívüli felek	Összesen
	Anya-vállalkozás	Leány-vállalkozások	Közös vezetésű vállalkozások	Összesen					
Részvény	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Üzletrész	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0
RÉSZESÉDESEK ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratra adott kölcsön	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratra lekötött bankbetét	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratú követelések	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TARTÓSAN ADOTT KÖLCSÖN ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratú kötvények				0			0		0
Hosszú lejáratú egyéb értékpapírok				0			0		0
TARTÓS HITELVISZ.MEGT.ÉRTÉKP. ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Áruszállításból és szolgáltatásból követelés	0	6 350	0	6 350	0	0	6 350	98 044	104 394
Váltókövetelés	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Rövid lejáratra adott kölcsön	69 246	0	0	69 246	0	0	69 246	0	69 246
ebből cash pool követelés	69 246	0	0	69 246	0	0	69 246	0	69 246
Egyéb címen adott előleg	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb címen keletkezett követelés	0	0	0	0	0	0	0	893	893
Követelések értékelési különbözet nélkül	69 246	6 350	0	75 596	0	0	75 596	98 937	174 533
Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖVETELÉSEK ÖSSZESEN	69 246	6 350	0	75 596	0	0	75 596	98 937	174 533
Forgatási célú részvény	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Forgatási célú üzletrész	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Forgatási célú egyéb részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Forgatási célú kötvény	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Forgatási célú egyéb értékpapír	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FORGATÁSI CÉLÚ ÉRTÉKPAPÍROK ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Immateriális javakra adott előleg	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházásra adott előleg	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Készletre adott előleg	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ADOTT ELŐLEG ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Járó árbevétel	0	10 830	0	10 830	0	0	10 830	4 907	15 737
Járó egyéb bevétel	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Járó kamatbevétel	66	0	0	66	0	0	66	0	66
ELHATÁROLT (JÁRÓ) KÖVETELÉSEK	66	10 830	0	10 896	0	0	10 896	4 907	15 803
ÖSSZESEN	69 312	17 180	0	86 492	0	0	86 492	103 844	190 336

2021. év

értékek E Ft-ban

Hitel, kölcsön megnevezése	Nyitó egyenleg	Hitel felvétel (+)	Hitel törlesztés (-)	Átértékelés (+/-)	Átsorolás hosszú-rövid (+/-)	Záró egyenleg
I. Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök						
Rövid lejáratú hitelek	0	0	0	0	0	0
Beruházási és fejlesztési hitelek rövid része	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Egyéb hosszú lejáratú hitelek rövid része	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Egyéb rövid lejáratú hitelek	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Rövid lejáratú kölcsönök	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök összesen	0	0	0	0	0	0
II. Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök						
Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0	0	0	0	0
-	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök összesen	0	0	0	0	0	0
HITELEK, KÖLCSÖNÖK MINDÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	Kapcsolt vállalkozások				Jelentős tulajdoni részesedési viszonyú vállalkozások	Egyéb részesedési viszonyú vállalkozások	Részesedési viszonyú vállalkozások összesen	Részesedési viszonyon kívüli felek	Összesen
	Anya-vállalkozás	Leány-vállalkozások	Közös vezetésű vállalkozások	Összesen					
HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK				0			0		0
Hosszú lejáratra kapott kölcsön	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratra átváltható kötvénytartozás	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hosszú lejáratú egyéb kötvénytartozás	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Beruházási és fejlesztési hitel	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb hosszú lejáratú hitel	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Rövid lejáratra kapott kölcsön	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ebből cash pool kötelezettség	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Éven belül esedékes hosszú lejáratra kapott kölcsön	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Éven belül esedékes kötvénytartozások	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Rövid lejáratra kapott hitel	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Éven belül esedékes hosszú lejáratú hitelek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vevőktől kapott előlegek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Áruszállításból és szolgáltatásból eredő kötelezettség	0	46 064	0	46 064	0	0	46 064	1 949	48 013
Osztalék	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0	0	0	0	34 302	34 302
Rövid lejáratú kötelezettségek értékelési különbözet nélkül	0	46 064	0	46 064	0	0	46 064	36 251	82 315
Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0	0	0	0	0	0	0	0
RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0	46 064	0	46 064	0	0	46 064	36 251	82 315
Függő kötelezettségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Biztos (jövőbeli) kötelezettségek	0	0	0	0	0	0	0	1 924	1 924
VÁRHATÓ KÖTELEZETT. KÉPZETT CÉLTARTALÉK	0	0	0	0	0	0	0	1 924	1 924
Átjövő költségből eredő kötelezettség	0	40 057	0	40 057	0	0	40 057	5 524	45 581
Átjövő egyéb ráfordításból eredő kötelezettség	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Átjövő kamatráfordítás miatti kötelezettség	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ELHATÁROLT (FIZETENDŐ) KÖTELEZETTSÉGEK	0	40 057	0	40 057	0	0	40 057	5 524	45 581
Fejlesztési célra kapott támogatás	0	0	0	0	0	0	0	4 094	4 094
Többlet, ajándék, térítés nélkül átvett eszköz	0	0	0	0	0	0	0	46 044	46 044
Tartozásátvállalás során átvállalt vagy elengedett kötelezettség (eszközhoz kapcsolódó)	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HALASZTOTT BEVÉTELEK	0	0	0	0	0	0	0	50 138	50 138
ÖSSZESEN	0	86 121	0	86 121	0	0	86 121	93 837	179 958

értékek E Ft-ban

2021. év

értékek E Ft-ban

Megnevezés	Szerződés- kötés ideje	Lejárat ideje	Rendeltetés	Kötelezettség		Összesen
				Éven túl esedékes része	Éven belül	
Tartozások kötvénykibocsátásból	-	-	-	0	0	0
Beruházási és fejlesztési hitelek	-	-	-	0	0	0
Egyéb hosszú lejáratú hitelek	-	-	-	0	0	0
Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	-	-	-	0	0	0
ÖSSZESEN:				0	0	0

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	Kapcsolt vállalkozások				Jelentős tulajdoni részese- dési viszonyú vállalkozások	Egyéb részese- dési viszonyú vállalkozások	Részese- dési viszonyú vállalkozások összesen	Részese- dési viszonyon kívüli felek	értékek E Ft-ban
	Any- vállalkozás	Leány- vállalkozások	Közös vezetésű vállalkozások	Összesen					Összesen
Belföldi értékesítés nettó árbevétele	0	15 830	0	15 830	0	0	15 830	112 215	128 045
Export értékesítés nettó árbevétele	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Érkesítés nettó árbevétele	0	15 830	0	15 830	0	0	15 830	112 215	128 045
Egyéb bevételek				0			0	1 237	1 237
Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Részese- désekből származó bevételek, árf.nyereségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Befektetett pü-i eszközökből (ért.p., kölcs.) származó bevételek, árf.nyereségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	79	0	0	79	0	0	79	0	79
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pénzügyi műveletek bevételei	79	0	0	79	0	0	79	0	79
ÖSSZESEN:	79	15 830	0	15 909	0	0	15 909	113 452	129 361

2021. év

Megnevezés	Kapcsolt vállalkozások				Jelentős tulajdoni részesedési viszonyú vállalkozások	Egyéb részesedési viszonyú vállalkozások	Részesedési viszonyú vállalkozások összesen	Részesedési viszonyon kívüli felek	értékek E Ft-ban
	Anyavállalkozás	Leányvállalkozások	Közös vezetésű vállalkozások	Összesen					Összesen
Anyagköltség	0	0	0	0	0	0	0	2 892	2 892
Igénybe vett szolgáltatások	0	79 117	0	79 117	0	0	79 117	2 773	81 890
Egyéb szolgáltatások	0	0	0	0	0	0	0	1 175	1 175
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Anyagjellegű ráfordítás	0	79 117	0	79 117	0	0	79 117	6 840	85 957
Béreköltség	0	0	0	0	0	0	0	26 470	26 470
Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	0	0	0	0	0	0	3 371	3 371
Bérráulékok	0	0	0	0	0	0	0	4 797	4 797
Személyi jellegű ráfordítás	0	0	0	0	0	0	0	34 638	34 638
Értékcsökkenési leírás	0	0	0	0	0	0	0	4 837	4 837
Egyéb ráfordítás	0	0	0	0	0	0	0	4 280	4 280
Részesedésekből származó ráfordítások, árf.veszteségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Befektetett pü-i eszközökből (ért.p., kölcs.) származó ráfordítások, árf.veszteségek	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖSSZESEN:	0	79 117	0	79 117	0	0	79 117	50 595	129 712

Értékesítés nettó árbevétele tevékenységek szerint
Export értékesítés piaci szegmensenként

2021. év

értékek E Ft-ban

Tevékenységek megnevezése	Belföldi értékesítés nettó árbevétele			Termélexport értékesítés nettó árbevétele			Szolgáltatásexport értékesítés nettó árbevétele			Értékesítés nettó árbevétele		
	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban
Közvilágítási üzemeltetési szolgáltatással kapcs. árbevétele	0	106 679	-	0	0	-	0	0	-	0	106 679	-
Közvilágítási korszerűsítési tevékenységgel kapcs. árbevétele	0	19 626	-	0	0	-	0	0	-	0	19 626	-
Eladott anyagok, áruk árbevétele	0	270	-	0	0	-	0	0	-	0	270	-
Egyéb közvetített szolgáltatás árbevétele	0	435	-	0	0	-	0	0	-	0	435	-
Egyéb szolgáltatások árbevétele	0	1 035	-	0	0	-	0	0	-	0	1 035	-
ÖSSZESEN	0	128 045	-	0	0	-	0	0	-	0	128 045	-

értékek E Ft-ban

Export értékesítésből	Termélexport értékesítés nettó árbevétele			Szolgáltatásexport értékesítés nettó árbevétele			Export értékesítés nettó árbevétele		
	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi Értékek	Tárgyévi	Változás %-ban
Európai Unió országba	0	0	-	0	0	-	0	0	-
-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Európai Unión kívüli országba	0	0	-	0	0	-	0	0	-
-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
ÖSSZESEN	0	0	-	0	0	-	0	0	-

2021. év

	értékek E Ft-ban	
I.	Adózás előtti eredmény	-351
II.	Adózás előtti eredményt csökkentő jogcímek	14 541
1.	Korábbi évek elhatárolt vesztesége	
2.	Céltartalék felhasználás miatt adóévben bevételként elszámolt összeg	
3.	Adótörvény szerint elszámolt értékcsökkenési leírás; immat.javak és tárgyi eszközök kivezetésének hulladékkal csökkentett összege (TAO szerinti nyilvántartási értéke)	8 413
4.	Kapott osztalék	
5.	Kapcsolt vállalkozások piaci ár miatt	6 128
6.	Követelések visszaírt értékvesztése	
7.	Adóell., önell. során megállapított bevétel	
8.	Adomány miatti korrekció	
III.	Adózás előtti eredményt növelő jogcímek	6 762
1.	Céltartalék képzés	1 924
2.	Számviteli törvény szerint elszámolt értékcsökkenési leírás; immateriális javak, tárgyi eszközök kivezetésekor szerinti nettó érték	4 838
3.	Nem a vállalkozás érdekében felmerült költség, ráfordítás	
4.	Követelésekre elszámolt értékvesztés	
5.	Behajthatatlan követelésnek nem minősülő elengedett követelés	
6.	Visszafizetési kötelezettség nélkül adott támogatás, juttatás, tartozás átvállalás	
7.	Adóell., önell. során megállapított ráfordítás	
8.	Jogerős határozatban megállapított bírság	
9.	Egyéb növelő tétel	
IV.	Adóalap (I-II+III)	-8 130
V.	Számított társasági adó 9 %	
VI.	Csoportos társasági adóalanyiság adóhatása (+/-)	
VII.	Adókedvezmény	
VIII.	Tárgyévi társasági adó	0
IX.	Előző évi társasági adó	
X.	Tárgyévi energiaellátók jövedelemadója	
XI.	Előző évi energiaellátók jövedelemadója	
XII.	Adózott eredmény	-351

2021. év

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	értékek E Ft-ban	
			Tárgyév
I.	MŰKÖDÉSI CASH FLOW (1-13. sorok)		3 892
1a.	Adózás előtti eredmény +		-351
	ebből: működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás		0
1b.	Korrekciók az adózás előtti eredményben +		-1 117
1b/a.	Devizás pénzeszközök átértékelése		0
1b/b.	Kapott osztalék, részesedés		0
1b/c.	Fejlesztési célra kapott pénzeszközök, térítés nélkül átvett eszköz, többlet, elengedett kötelezettség		-1 117
1b/d.	Véglegesen átadott pénzeszközök		0
1b/e.	Befektetési és finanszírozási tételek egyéb állományváltozásának eredményhatása		0
1b/f.	Befektetési és finanszírozási tételek devizás árfolyamkülönbözete		0
1b/g.	Működési célra adott kölcsönök (cash pool és egyéb kölcsön) devizás árfolyamkülönbözete		0
1b/h.	Valós értékelés eredményhatása		0
1.	Korrigált adózás előtti eredmény (1a.+1b.) +		-1 468
2.	Elszámolt amortizáció +		4 837
3.	Elszámolt értékvesztés, visszairás és egyéb veszteségjellegű ráfordítás +		0
3a.	Elszámolt értékvesztés és visszairás (befektetett pénzügyi eszközök, készletek, követelések)		0
3b.	Terven felüli értékcsökkenés		0
3c.	Tárgyi eszközök és immateriális javak selejtje, leltárihiánya		0
3d.	Behajthatatlan követelések és egyéb követelés jellegű tételek		0
3e.	Elengedett követelések és egyéb követelés jellegű tételek		0
4.	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete +		1 924
5.	Befektetett eszközök értékesítésének eredménye +		0
6.	Szállítói kötelezettség változása +		1 949
6/1.	Korrekció részesedési viszonyos szállítók változása miatt		46 064
6/2.	Korrekció beruházási szállítók változása miatt		0
6/3.	Egyéb korrekciók		0
7.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása +		80 366
7/1.	Korrekció nyereségadó kötelezettség változása miatt		0
7/2.	Korrekció osztalékkötelezettség változása miatt		0
7/3.	Korrekció részesedési viszonyos szállítók változása miatt		-46 064
7/4.	Korrekció kapott előleg változása miatt		0
7/5.	Korrekció cash pool kötelezettség változása miatt		0
7/6.	Korrekció kapott kölcsön változása miatt		0
7/7.	Korrekció valós értékelés miatt		0
7/8.	Korrekció hosszú-rövid átsorolás miatt		0
7/9.	Egyéb korrekciók		0
8.	Passzív időbeli elhatárolások változása +		96 033
8/1.	Korrekció halasztott bevételek változása miatt		-50 138
8/2.	Egyéb korrekciók		-314
9.	Vevőkövetelés változása +		-98 044
9/1.	Korrekció részesedési viszonyos vevők változása miatt		-6 350
9/2.	Korrekció kapott előleg változása miatt		0
9/3.	Korrekció értékvesztés/behajthatatlanság/elengedett követelés miatt		0
9/4.	Egyéb korrekciók		0
10a.	Készletek változása +		0
10a/1.	Korrekció befektetett-forgó átsorolás miatt		0
10a/2.	Korrekció térítés nélküli átvétel/többlet miatt		0
10a/3.	Korrekció értékvesztés/hiány/selejt miatt		0
10a/4.	Egyéb korrekciók		1

2021. év

Sor- szám	MEGNEVEZÉS	értékek E Ft-ban	
			Tárgyév
10b.	Követelések kapcsolt, jelentős és egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben +		-75 596
	<i>ebből: cash pool követelés változása</i>		-69 246
10b/1.	<i>Korrektció osztalékfelőleg változása miatt</i>		0
10b/2.	<i>Korrektció befektetett-forgó átsorolás miatt</i>		0
10b/3.	<i>Korrektció értékvesztés/behajthatatlanság/elengedett követelés miatt</i>		0
10b/4.	<i>Korrektció részesedési viszonyos vevők változása miatt</i>		6 350
10b/5.	<i>Korrektció devizás kölcsönök árfolyamkülönbözete miatt</i>		0
10b/6.	<i>Egyéb korrekciók</i>		61 038
10c.	Követelések (vevőkövetelés, kapcsolt, jelentős és egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szembeni követelés nélkül) és értékpapírok változása +		-893
	<i>ebből: cash pool követelés változása</i>		0
10c/1.	<i>Korrektció nyereségadó követelés változása miatt</i>		17
10c/2.	<i>Korrektció osztalékfelőleg változása miatt</i>		0
10c/3.	<i>Korrektció befektetett-forgó átsorolás miatt</i>		0
10c/4.	<i>Korrektció értékvesztés/behajthatatlanság/elengedett követelés miatt</i>		0
10c/5.	<i>Korrektció devizás kölcsönök árfolyamkülönbözete miatt</i>		0
10c/6.	<i>Korrektció valós értékelés miatt</i>		0
10c/7.	<i>Korrektció egyéb tartós követelés miatt</i>		0
10c/8.	<i>Egyéb korrekciók</i>		0
11.	Aktív időbeli elhatárolások változása +		-15 803
11/1.	<i>Korrektció értékvesztés miatt</i>		0
11/2.	<i>Korrektció halasztott ráfordítás miatt</i>		0
11/3.	<i>Egyéb korrekciók</i>		0
12.	Fizetett adó (nyereség után) -		-17
13.	Fizetett osztalék, részesedés -		0
II.	BEFEKTETÉSI CASH FLOW		-3 892
14.	Befektetett eszközök beszerzése -		-3 892
14a.	<i>Immateriális javak és tárgyi eszközök növekedése beszerzésből -</i>		-3 892
14b.	<i>Beruházási szállító változása ±</i>		0
14c.	<i>Immateriális javakra és beruházásra adott előlegek változása ±</i>		0
14d.	<i>Befektetett pénzügyi eszközök növekedése -</i>		0
15.	Befektetett eszközök eladása +		0
16.	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása +		0
17.	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek -		0
18.	Kapott osztalék, részesedés +		0
III.	FINANSZÍROZÁSI CASH FLOW		0
19.	Részvénykibocsátás, tőkebevonás (tőkeemelés) bevétele +		0
20.	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele +		0
21.	Hitel, kölcsön felvétele +		0
22.	Véglegesen kapott pénzeszköz +		0
23.	Cash pool kötelezettség változása ±		0
24.	Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeeszállítás) -		0
25.	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése -		0
26.	Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetése -		0
27.	Véglegesen átadott pénzeszközök -		0
IV.	PÉNZESZKÖZÖK VÁLTOZÁSA (I.+II.+III. sorok)		0
28.	Devizás pénzeszközök ártértékelése ±		0
V.	PÉNZESZKÖZÖK MÉRLEG SZERINTI VÁLTOZÁSA (IV.+28. sorok)		0

2021. év

VAGYONI ÉS TŐKESTRUKTÚRA MUTATÓSZÁMAI	Előző év	Tárgy év	Változás %
Befektetett eszközök aránya (%)	-	66,14	-
Befektetett eszközök	0	371 767	-
Összes eszköz	0	562 103	-
Forgóeszközök aránya (%)	-	31,05	-
Forgóeszközök	0	174 533	-
Összes eszköz	0	562 103	-
Tőkeellátottsági mutató (%)	-	67,93	-
Saját tőke	0	381 831	-
Összes forrás	0	562 103	-
Tőkefeszültségi mutató (%)	-	21,56	-
Kötelezettségek	0	82 315	-
Saját tőke	0	381 831	-
Tőkenövekedési ráta (%)	-	254,55	-
Saját tőke	0	381 831	-
Jegyzett tőke	0	150 000	-
Befektetett eszközök fedezettsége (%)	-	102,71	-
Saját tőke + Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	381 831	-
Befektetett eszközök	0	371 767	-
Egy részvényre jutó könyv szerinti érték BVPS (E Ft/db)	na	na	-
Saját tőke*	-	-	-
Részvények darabszáma	na	na	-

JÖVEDELMEZŐSÉGI MUTATÓK	Előző év	Tárgy év	Változás %
Saját tőke arányos nyereség, ROE (%)	-	-0,09	-
Adózott eredmény	0	-351	-
Saját tőke	0	381 831	-
Eszközarányos eredmény, ROA (%)	-	-0,06	-
Adózott eredmény	0	-351	-
Összes eszköz	0	562 103	-
Árbevétel arányos nyereség, ROS (%)	-	-0,27	-
Adózott eredmény	0	-351	-
Értékesítés nettó árbevétele	0	128 045	-
Osztalékfizetési ráta (%)	-	0,00	-
Fizetett osztalék	0	0	-
Jegyzett tőke	0	150 000	-
Egy részvényre jutó nyereség, EPS (E Ft/db)	na	na	-
Adózott eredmény*	-	-	-
Részvények darabszáma	na	na	-
EBIDTA ráta (%)	-	3,44	-
Üzemi eredmény + Amortizáció	0	4 407	-
Értékesítés nettó árbevétele	0	128 045	-

2021. év

PÉNZÜGYI HELYZET MUTATÓSZÁMAI	Előző év	Tárgy év	Változás %
Tőkeáttétel (%)	-	14,64	-
Kötelezettségek	0	82 315	-
Összes forrás	0	562 103	-
Eladósodottsági ráta (%)	-	-18,14	-
Nettó adósság*	0	-69 246	-
Saját tőke	0	381 831	-
Likviditási ráta	-	2,12	-
Forgóeszközök	0	174 533	-
Rövid lejáratú kötelezettségek	0	82 315	-
Likviditási gyorsráta	-	2,12	-
Pénzeszközök + Követelések + Értékpapírok	0	174 533	-
Rövid lejáratú kötelezettségek	0	82 315	-
Készletek forgási időtartama (nap)	-	0,00	-
Készletek átlagos** állománya (CO ₂ kvóta nélkül)	0	0	-
Értékesítés nettó árbevétele/365	0	351	-
Vevők forgási időtartama (nap)	-	148,71	-
Átlagos** vevőállomány (kapcsolt és jel.tul.rész.visz. lévő vevőkkel)	0	52 197	-
Értékesítés nettó árbevétele/365	0	351	-
Szállítók forgási időtartama (nap)	-	97,59	-
Átlagos** szállítóállomány (kapcsolt és jel.tul.rész.visz. lévő szállítókkal)	0	24 007	-
Anyagjellegű ráfordítások***/365	0	246	-
Kamatfedezeti mutató	-	-	-
EBITDA (Üzemi eredmény + Amortizáció)	0	4 407	-
Kamatráfordítás	0	0	-

*Nettó adósság:

Kamatkozó kötelezettségek - Pénzeszközök

Kamatkozó kötelezettségek:

- + hosszú és rövid lejáratú hitelek és kapott kölcsönök
- + hosszú és rövid lejáratra csoporton belül kapott kölcsönök
- + kötvénykibocsátásból származó kötelezettségek
- rövid és hosszú lejáratra csoporton belül adott kölcsönök
- hosszú és rövid lejáratú adott kölcsönök

**Átlagos állomány: (tárgyévi nyitó + tárgyévi záró)/2

***Anyagjellegű ráfordítások: Beleértve a tárgyi eszközök és immateriális javak adott évi beszerzését.

2021. év

értékek E Ft-ban, EUR-ban

Megnevezés	Székhely	Szavazati arány %-ban	Névérték	Saját tőke	Jegyzett tőke	Tartalékok (Tőke, eredmény, lekötött, értékelési tartalék)	Adózott eredmény	Fizetett osztalék	Részesedés %-ban
-	-	0,00	0	0	0	0	0	0	0,00
Leányvállalkozások összesen	E Ft		0	0	0	0	0	0	
	EUR								
-	-	0,00	0	0	0	0	0	0	0,00
Közös vezetésű vállalkozások összesen	E Ft		0	0	0	0	0	0	
-	-	0,00	0	0	0	0	0	0	0,00
Társult vállalkozások összesen	E Ft		0	0	0	0	0	0	
-	-	0,00	0	0	0	0	0	0	0,00
Egyéb részesedési viszonyú vállalkozások összesen	E Ft		0	0	0	0	0	0	
ÖSSZESEN:	E Ft		0	0	0	0	0	0	
	EUR								

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	Székhely	Befektetett eszközök	Tárgyévi bevételek	Adózott eredmény	Saját tőke	értékek E Ft-ban
						Foglalkoztatottak átlagos állományi létszáma (fő)
	-	0	0	0	0	0
Anyavállalat összesen		0	0	0	0	0
	-	0	0	0	0	0
Leányvállalatok összesen		0	0	0	0	0

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

értékek E Ft-ban

Költségnemek	Kutatás			Kísérleti fejlesztés		
	Előző évi költségek	Tárgyévi	Változás %-ban	Előző évi költségek	Tárgyévi	Változás %-ban
Anyagköltség	0	0	-	0	0	-
Igénybe vett szolgáltatások értéke	0	0	-	0	0	-
Egyéb szolgáltatások értéke	0	0	-	0	0	-
Anyagjellegű költségek	0	0	-	0	0	-
Béreköltség	0	0	-	0	0	-
Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	0	-	0	0	-
Bérráulékok	0	0	-	0	0	-
Személyi jellegű költségek	0	0	-	0	0	-
Értékcsökkenési leírás költség	0	0	-	0	0	-
ÖSSZESEN	0	0	-	0	0	-

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	Átlagos statisztikai létszám (fő)			Előző év			Tárgyév			értékek E Ft-ban, illetve fő	
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Béreköltség	Személyi jellegű egyéb kifizetések	Összesen	Béreköltség	Személyi jellegű egyéb kifizetések	Összesen	Béreköltség	Ráfordítás összesen
										Változás %-ban	
Fizikai jellegű foglalkozásúak	0	0	-	0	0	0	0	0	0	-	-
Szellemi jellegű foglalkozásúak	0	2	-	0	0	0	25 470	3 371	28 841	-	-
Állományba tartozók	0	2	-	0	0	0	25 470	3 371	28 841	-	-
Állományon kívüliek	0	0	-	0	0	0	1 000	0	1 000	-	-
ÖSSZESEN:	0	2	-	0	0	0	26 470	3 371	29 841	-	-

2021. év

Megnevezés	Mennyiségi egység	Nyitó állomány		Tárgyévi változások				Záró állomány		Változás %-ban	
		Mennyiség	Érték	Növekedés		Csökkenés		Mennyiség	Érték	Mennyiség	Érték
				Mennyiség	Érték	Mennyiség	Érték				
Környezetre káros anyagok		0	0	0	0	0	0	0	0	-	-
-	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-
Veszélyes hulladékok		0	0	0	0	0	0	0	0	-	-
-	-	0	0	0	0	0	0	0	0	-	-
ÖSSZESEN:		0	0	0	0	0	0	0	0	-	-

A táblázat nem tartalmaz adatot.

2021. év

Megnevezés	értékek E Ft-ban											
	Nyitó állomány			Növekedés			Csökkenés			Záró állomány		
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban
Ingtatlanok és a kapcs.vagyonai ért.jogok	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Műszaki ber.,gépek, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Egyéb ber.,felszerelések, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Beruházások,felújítások	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
BRUTTÓ ÉRTÉK ÖSSZESEN:	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-

Megnevezés	értékek E Ft-ban											
	Nyitó állomány			Növekedés			Csökkenés			Záró állomány		
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban
Ingtatlanok és a kapcs.vagyonai ért.jogok	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Műszaki ber.,gépek, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Egyéb ber.,felszerelések, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Beruházások,felújítások	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
ÉRTÉKCSÖKKENÉS ÖSSZESEN:	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-

Megnevezés	értékek E Ft-ban								
	Nyitó állomány			Záró állomány					
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban
Ingtatlanok és a kapcs.vagyonai ért.jogok	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Műszaki ber.,gépek, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Egyéb ber.,felszerelések, járművek	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Beruházások,felújítások	0	0	-	0	0	-	0	0	-
ÖSSZESEN:	0	0	-	0	0	-	0	0	-

A táblázat nem tartalmaz adatot.

A környezetvédelemmel kapcsolatos költségek és kötelezettségek alakulása

2021. év

értékek E Ft-ban

Megnevezés	Környezetvédelemmel kapcsolatosan elszámolt költségek			Környezetvédelem jövőbeli költségeire képzett céltartalékok			Környezetvédelmi kötelezettségekre			Környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettségek várható értéke		
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban
-	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
ÖSSZESEN:	0	0	-	0	0	-	0	0	-	0	0	-

A táblázat nem tartalmaz adatot.

Az import beszerzés értéke termékimport és szolgáltatásimport szerinti tagolásban

2021. év

Ország	Termékimport			Szolgáltatás import			Összesen		
	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban	Előző év	Tárgyév	Változás %-ban
Európai Unió belül	0	0	-	0	0	-	0	0	-
-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Európai Unió kívül	0	0	-	0	0	-	0	0	-
-	0	0	-	0	0	-	0	0	-
Import beszerzés összesen:	0	0	-	0	0	-	0	0	-

értékek E Ft-ban

A táblázat nem tartalmaz adatot.